



## Družine, ki jih združuje glasba

Kar štirideset glasbenih družin se je predstavilo na Festivalu družin, ki ga je že deseto leto zapored pripravila Glasbena šola Jesenice.

stran 11



## Hruš'ca, to je bilo spet noro!

Osrednja tema letošnjega Hruščanskega karnevala je bila prihodnost.

stran 16



# jeseniške novice<sup>GG</sup>

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 6. MARCA 2026, ŠTEVILKA 3

# Dvajsetega marca praznujejo Jesenice

Osrednja slovesnost ob občinskem prazniku bo v petek, 20. marca, v dvorani Gledališča Toneta Čufarja. Naziv častne občanke bo prejela Branka Smole.

URŠKA PETERNEL

Dvajsetega marca 1929 so Jesenice pridobile mestne pravice, s čimer so se povzdignile iz trga v mesto. Zato na ta dan praznujejo svoj občinski praznik. Osrednja prireditev bo v petek, 20. marca, z začetkom ob 19.30 v Gledališču Toneta Čufarja Jesenice. Na njej bo župan Peter Bohinec podelil občinska priznanja. Naziv častne občanke bo prejela Branka Smole, izjemna ustvarjalka na področju radia, gledališča in vodenja prireditev. Plaketi občine Jesenice bosta prejela Štefanija Muhar in Andrej Palovšnik, plaketi župana Občine Jesenice pa Magdalena Marija Cundrič in Barbara Ravnik. Plaketo bi morala prejeti tudi Elisa Mujkič iz Kulturno-športnega društva Biser, a so z Občine Jesenice sporočili, da obžalujejo njeno odločitev, da se odpove prejemu priznanja. Za tak korak se je odločila iz osebnih razlogov in ob odhodu iz društva, katerega članica je bila več kot 30 let. Ob prazniku na Stari Savi pripravljajo Jožefov sejem, ki bo odprt od četrta, 19.



Pogled z razgledne ploščadi Špica na Mežakli na Jesenice / FOTO: NIK BERTONCEJ

marca, do nedelje, 22. marca, vsak dan med 7. in 19. uro s prodajo na stojnicah. Uradno odprtje sejma bo v četrtek, 19. marca, ob 15. uri s Pihalnim orkestrom Jese-

nice - Kranjska Gora in animacijskimi delavnicami, sledil bo nastop skupine Projekt. V petek bo nastopil Duo Mikola, v soboto Ansambel Svizci, v nedeljo pa

Duo Arrow. Od 14. do 22. marca bo v bližini sejma postavljen zabavišni park za otroke. V soboto, 21. marca, z začetkom ob 10. uri bo potekal 18. Pomladni tek.

## OBČINSKE NOVICE

### Zelenice niso parkirišča

Nekateri na Plavžu vozijo po zelenicah in na njih parkirajo ter s tem povzročajo škodo. Na Občini Jesenice zato pozivajo občane, naj parkirajo na označenih parkiriščih.

stran 5

## ZANIMIVOSTI

### Tople nogavice darilo za stanovalce

Članice sekcije ročnih del pri Društvu upokojencev Javornik - Koroška Bela so za stanovalce jeseniškega doma upokojencev spletle petdeset parov toplih nogavic.

stran 8

## ZANIMIVOSTI

### Konec za Turistično društvo Golica

Turistično društvo Golica je prenehalo delovati in je bilo izbrisano iz registra. Župan Peter Bohinec: »Prireditev Miss narcis ni ogrožena, potekala bo 16. maja.«

stran 12

## RECEPT

### Štruklji z Vijoletto Smolej

Ljudska univerza Jesenice je v sklopu Večgeneracijskega centra Gorenjske pripravila kulinarčno delavnico priprave štrukljev, ki jo je vodila domačinka Vijoleta Smolej.

stran 14

Spoštovani!

Vljudno vas vabim na osrednjo prireditev ob prazniku občine Jesenice, ki bo v petek, 20. marca 2026, ob 19.30 v Gledališču Toneta Čufarja Jesenice.

Letošnjo prireditev bo prežemal glas, ki je segal v deveto vas in se razlegal s številnih odrov v srca vseh nas. Naziv častne občanke bo prejela Branka Smole, izjemna ustvarjalka na področju radia, gledališča in vodenja prireditev.

Plaketi Občine Jesenice bosta prejela Štefanija Muhar in Andrej Palovšnik, plaketi župana Občine Jesenice pa Magdalena Marija Cundrič in Barbara Ravnik. Sprejem nagrajencev se bo začel na Trgu Toneta Čufarja ob 19. uri.

Toplo vabljeni!

Župan Občine Jesenice  
mag. Peter Bohinec

www.jesenice.si

POMLAD JE TU.

# PREBUDI SVOJ SPANEC!

sejenski MESEC

OMEJENA PONUDBA NA VRHUNSKA LEŽIŠČA S POPUSTI DO -30%

Begunje na Gorenjskem  
Kranj

BREZPLAČNO SVETOVANJE O PODPORI HRBTENICE

**SLOVENSKA POSTELJA**  
www.postelja.com

Zdravo spati, zdravo živeti! ☎ 080 14 99

Ugodnosti so časovno omejene in trajajo do 31.3.2026. Več o pogojih in ugodnostih najdete na spletni strani www.postelja.com.

# OBČINSKE NOVICE

## Vlaki do Hrušice?

Železniško progo naj bi z Jesenic podaljšali do Hrušice in zgradili dve novi primestni postajališči – Plavž in Hrušica. Na ministrstvu za infrastrukturo so pojasnili, da naj bi projekt začeli prihodnje leto.

URŠKA PETERNEL

Država naj bi glede na nedavne obljube vendarle zgradila tudi novi železniški postajališči Plavž in Hrušica, ki sta prvotno izpadli iz projekta nadgradnje železniškega vozlišča Jesenice. Da je podaljšanje železniške proge do Hrušice upravičeno, izhaja iz strokovne presoje, ki so jo izdelali na Prometnem inštitutu Ljubljana. Podrobneje smo pogledali, kaj je zapisano v dokumentu.

Gre za revitalizacijo železniške povezave Jesenice–Plavnica–Trbiž med Jesenicami in Hrušico, ki je bila ukinjena leta 1966. Proga bo enotirna in elektrificirana, vlak naj bi z Jesenic do končne postaje Hrušica vozil šest minut, v tem času pa je upoštevan tudi postanek ter zaviranje in speljevanje vlaka na postajališču Plavž. S Hrušice se bo vrnil na Jesenice. Predvideni sta dve novi postajališči, in sicer Plavž, ki je od postajnega poslopja na Jesenicah oddaljeno 1,8 kilometra, in Hrušica, ki je oddaljeno 3,3 kilometra in predstavlja zaključek proge. Postajališči bosta imeli značaj primestnih postajališč.

Kot izhaja iz študije, bi postajališče Plavž letno uporabljal nekaj manj kot 35 tisoč potnikov, zlasti zaposleni, ki se vozijo na delo proti Ljubljani, ter študentje, saj je neposredno ob postajališču Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin. Prav tako bi novo postajališče koristilo zaposlenim v jeseniški bolnišnici, ki je oddaljena le 250 metrov.



Z železniške postaje Jesenice naj bi do Hrušice vozili primestni vlaki. / FOTO: NIK BERTONCELJ

**Na ministrstvu za infrastrukturo so nam pojasnili, da bo projekt nadgradnje železniškega vozlišča Jesenice zaključen julija 2027. »Po njegovem zaključku bomo začeli izvedbo projekta ponovne vzpostavitve železniške povezave do postajališča Hrušica z vmesno postajo Plavž,« so pojasnili.**

Potniški potencial postajališča Hrušica pa je ocenjen na nekaj manj kot 16 tisoč potnikov letno, poleg dijakov, študentov, zaposlenih in upokoencev naj bi bilo privlačno še za dnevne mi-

grante, ki se iz Mojstrane in Kranjske Gore z avtomobili vozijo na delo v Kranj in Ljubljano. Postajališče je primerno tudi za kombinirani prevoz navijačev zimskih športnih dogodkov, ki bodo z vlaki prispeli na Hrušico in potem presedli na avtobuse za Kranjsko Goro in Plavnico, izhaja iz študije. Lokalna železniška povezava pa bi tudi Hrušičanom omogočila hitrejši, rednejši in okolju prijazen način prevoza, manj obremenjene pa bi bile ceste.

Po ocenah je projekt vreden 8,6 milijona evrov.

## UPORABNIŠKI PORTAL Komunala.info: VSE NA ENEM MESTU

V podjetju JEKO, d. o. o., že več let uporabnikom komunalnih storitev omogočamo dostop do uporabniškega portala **Komunala.info**, ki predstavlja sodoben in pregleden način urejanja komunalnih zadev od doma.

Portal je namenjen tako individualnim kot skupinskim odjemalcem ter omogoča hiter in varen vpogled v ključne podatke, povezane s komunalnimi storitvami.

### Kaj omogoča portal Komunala.info

Prek portala lahko uporabniki:

- pregledajo podatke o izdanih računih,
- spremljajo stanje svojih obveznosti in plačil,
- naročijo elektronsko obliko računa,
- sporočajo stanja merilnikov.

Na ta način so vse pomembne informacije zbrane na enem mestu, dostopne kadarkoli in brez potrebe po obisku poslovnih prostorov ali iskanju dokumentacije doma.

### Preprost dostop in prijava

Za prvo prijavo v portal uporabniki potrebujejo podatke, ki so navedeni na računu – šifro odjemnega mesta in šifro uporabnika. Postopek prijave je preprost, portal pa je zasnovan pregledno in uporabniku prijazno.

### Digitalna podpora e-računom

Uporabniški portal Komunala.info se vsebinsko dopolnjuje z e-računi. Upabniki, ki so se odločili za elektronski prejem računov, lahko prek portala še lažje spremljajo svojo porabo, obveznosti in zgodovino računov. Skupaj



predstavljata celovito digitalno rešitev, ki prihrani čas, papir in energijo.

### Skupaj korak v sodobno poslovanje

Z uporabo portala Komunala.info in e-računov skupaj gradimo bolj trajnosten, pregleden in sodoben način poslovanja. Veseli nas, da se vse več uporabnikov odloča za digitalne storitve, saj s tem prispevamo k učinkovitejšemu poslovanju in manjšemu okoljskemu odtisu. Zahvaljujemo se vsem uporabnikom, ki že uporabljate portal, ostale pa vabimo, da ga preizkusite in odkrijete prednosti digitalnega urejanja komunalnih storitev.

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



**MBA**

**SCHÜCO**

JESENICE, 04 586 33 70  
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60  
GSM: 051 643 293

– za novogradnje  
– zamenjava starih oken

[www.oknavratamba.si](http://www.oknavratamba.si)

MBA OBERZAN D.O.O., CESTA 24, JUNJA 78, LJUBLJANA - CRNICE

## Prijateljstvo Jesenic in Šentjakoba v Rožu

URŠKA PETERNEL

Pred dnevi so Občino Jesenice obiskali župan Občine Šentjakob v Rožu Guntram Perdacher, podžupan Karl Fugger in direktor občinske uprave Florian Klengl. Govorili so o letošnjih skupnih aktivnostih in možnostih krepitve sodelovanja. Avstrijski prijatelji se bodo udeležili slovesnosti ob prazniku občine Jesenice 20. marca. Dogovorili so se tudi o srečanju na prireditvi Miss narcis, ki bo 16. maja. Jeseniški župan Peter Bohinec je goste povabil tudi na prireditve Kulturna mavrica, ki bo

6. junija. Pomemben junjski dogodek bo tudi praznovanje 120. obletnice prihoda prvega vlaka skozi predor Karavanke na Jesenice, ki bo 20. junija. Tradicionalno srečanje na sedlu Rožca pa bo letos potekalo 12. septembra. Družabno srečanje s krajšim kulturnim programom se vsako leto izmenično organizira na slovenski in avstrijski strani, letos bo dogodek gostila avstrijska stran. Govorili so tudi o možnosti organizacije skupnega športnega dneva občini Jesenice in Šentjakob v Rožu, so povedali na Občini Jesenice.

## Dopisna seja občinskega sveta

Jeseniški občinski svetniki so na drugi dopisni seji v tem mandatu določili občinskega svetnika Džekija (Dževada) Halilova za zastopnika občinskega sveta v upravnem sporu. Tege je v skladu z zakonom o lokalni samoupravi sprožil župan Peter Bohinec, in sicer zoper zakonitost sklepa občinskega sveta o imenovanju predstavnikov Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Zavod za šport Jesenice. Ker je župan tožeča stranka v upravnem sporu, v postopku ne more hkrati zastopati občinskega sveta. Občinski svet bo zato v upravnem sporu kot pooblaščen oseba zastopal Džeki (Dževad) Halilov, ki je dobil večino glasov občinskih svetnikov na dopisni seji. U. P.

**jeseniške novice**

WWW.JESENICE.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

**IZDAJATELJ**  
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,  
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

**ODGOVORNA UREDNICA**  
Urška Peternel, 041/570 942,  
urska.peternel@g-glas.si

**NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE**  
Marjana Ahačič, 031/352 514,  
marjana.ahacic@g-glas.si

**UREDNIŠKI ODBOR:**  
Maja Korošec (predsednica),  
Urška Peternel, Janiko Rabič  
novice.jesenice@jesenice.si

**LEKTORIRANJE**  
Maja Stržinar

**TEHNIŠKI UREDNIK**  
Matjaž Švab

**OGLASNO TRZENJE**  
Jana Triller, 041/279 807,  
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.

**Gorenjski Glas**

Jeseniške novice, št. 3/letnik XXI so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 18, ki je izšel 6. marca 2026. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor. GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Ana Aleksič / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, faks: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,90 EUR, petek 3,30 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

# OBČINSKE NOVICE

## Javni razpis za sofinanciranje turističnih programov v občini Jesenice za leto 2026

Datum objave: 23. 2. 2026

### Izvajalec javnega razpisa, pravna podlaga

Pravna podlaga:

- Odlok o sofinanciranju turističnih programov v občini Jesenice (Uradni list RS, št. 54/17; v nadaljevanju Odlok),
- Odlok o proračunu Občine Jesenice za leto 2026 (Uradni list RS, št. 7/26).

Izvajalec javnega razpisa je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice. Pristojni oddelek za izvedbo javnega razpisa je Oddelek za gospodarstvo.

### Namen in predmet javnega razpisa

Namen razpisa je spodbujati razvoj turističnih programov in turistične ponudbe, namenjene obiskovalcem, urejanje in lepšanje krajev, spodbujanje društvene dejavnosti na področju turizma in pospeševanje promocije turizma za območje občine Jesenice. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov s področja turizma, ki so v javnem interesu.

To so predvsem:

- programi razvoja in urejanja videza kraja (npr. urejanje razgledišč, vstopnih točk, počivališč – klopi, mize, koši, ocvetičenje ipd.),
- programi razvoja in vzdrževanja javne turistične infrastrukture (npr. turistična signalizacija, tematske, turistične, planinske poti, sprehajalne poti ipd.),
- programi ohranjanja in oživljanja kulturne in naravne dediščine v turistične namene,
- trženje in promocija celovite turistične ponudbe na ravni turističnega območja (npr. izdajanje promocijskega materiala, spletno trženje, obiski sejmov, predstavitev na sejmih, nastopi na sejmih ipd.),
- programi, ki razvijajo turistične proizvode občine Jesenice,
- programi, ki prispevajo k ozaveščanju in spodbujanju lokalnega prebivalstva za pozitiven odnos do turistov in turizma,
- izdelava in promocija turističnih spominkov oz. izdelava idejne zasnove turističnih spominkov,
- delovanje turističnih društev.

### Razpisna dokumentacija

Celotna razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani [www.jesenice.si](http://www.jesenice.si).

### Višina razpisanih sredstev in sofinanciranje prireditev

Višina razpisanih sredstev: 9.000,00 EUR

### Rok za oddajo vlog

Vloge na javni razpis lahko oddate do vključno petka, 13. marca 2026.

### Dodatne informacije v zvezi javnim razpisom

Občina Jesenice, Oddelek za gospodarstvo  
Aleksandra Orel, tel.: 04 586 92 66,  
e pošta: [aleksandra.orel@jesenice.si](mailto:aleksandra.orel@jesenice.si)

# Dvorani bi dali ime Anžeta Kopitarja

Jeseniški hokejski klub je predlagal, da bi Športno dvorano Podmežakla preimenovali v Dvorano Anže Kopitar (AK11). Na Občini Jesenice opozarjajo, da bi predlagatelj moral najprej pridobiti soglasje športnika za uporabo njegovega imena.

URŠKA PETERNEL

Hokejski klub HDD Jesenice je na jeseniški občinski svet naslovil uradno pobudo za preimenovanje Športne dvorane Podmežakla v Dvorano Anže Kopitar (AK11). Kot so zapisali, bi preimenovanje pomenilo

stavljalo poklon športniku, ki je pomembno prispeval k prepoznavnosti mesta in slovenskega športa v mednarodnem prostoru,« so pojasnili. Kot so dodali, pa mora biti pred sprejemom odločitve pridobljeno soglasje Anžeta Kopitarja.

In kaj o predlogu menijo na

Na Občini Jesenice so povedali, da pobuda za zdaj še nima ustreznih pogojev za začetek postopka preimenovanja.

simbolno in trajno priznanje Anžetu Kopitarju, ki je svoje prve hokejske korake naredil prav na Jesenicah ter ime mesta ponese v svet in sam vrh profesionalnega hokeja.

»V klubu poudarjamo, da ima dvorano Podmežakla poseben zgodovinski pomen za razvoj hokeja na Jesenicah ter da bi poimenovanje po Anžetu Kopitarju pred-

Občini Jesenice? Kot so nam pojasnili, pobuda za zdaj še nima ustreznih pogojev za začetek postopka preimenovanja. Predlagatelj bi moral namreč najprej pridobiti soglasje športnika za uporabo njegovega imena.

»Dokler ta podlaga ni zagotovljena, se na Občini Jesenice od pobude ne moremo opredeliti,« so nam pojasnili.



V klubu poudarjajo, da bi preimenovanje pomenilo simbolno in trajno priznanje Anžetu Kopitarju, ki je svoje prve hokejske korake naredil prav na Jesenicah ter ime mesta ponese v svet in sam vrh profesionalnega hokeja.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ

# Kviz o zgodovini mesta

Kviz o poznavanju zgodovine mesta Jesenice bo potekal v dvorani Gledališča Toneta Čufarja Jesenice v ponedeljek, 16. marca, začel se bo ob 17. uri. Letošnja tema je Jeseniška športna dediščina.

URŠKA PETERNEL

Občina Jesenice skupaj z Gornjesavskim muzejem Jesenice, Zavodom za šport – Mladinskim centrom Jesenice in Gledališčem Toneta Čufarja Jesenice ob občinskem prazniku vsako leto prireja občinsko tekmovanje Kviz o zgodovini mesta Jesenice. Na njem sodelujejo učenci osnovnih šol Toneta Čufarja, Prežihovega Voranca in Koroške Bele ter dijaki Gimnazije Jesenice in Srednje šole Jesenice. Pred tem

v sodelovanju z mentoricami in mentorji opravijo šolska tekmovanja ter se pripravijo na osrednje občinsko tekmovanje.

Letošnji, že 26. kviz o poznavanju zgodovine mesta Jesenice bo potekal v dvorani Gledališča Toneta Čufarja Jesenice v ponedeljek, 16. marca, ob 17. uri. Letošnja tema kviza je Jeseniška športna dediščina. Za glasbeno popestritev programa bodo poskrbeli dijaki pevskega zbora Srednje šole Jesenice. V sklopu praznovanja občinskega praznika bo potekala tudi spletna oblika kviza, ki bo objavljena na spletni strani Občine Jesenice, in sicer v

objavljeno tudi gradivo, ki ga bodo pripravili v Gornjesavskem muzeju Jesenice.

Kviz se je začel na pobudo Zavoda za šport Jesenice in takratnega direktorja Zorana Kramarja že leta 2001, da bi predstavili mladim občanom različne vsebine, povezane z zgodovino Jesenic, ter jih ob tem spodbudili k večji pripadnosti družbi in okolju, v katerem živijo, so povedali na Občini Jesenice in povabili občane na občinsko tekmovanje in k reševanju spletne kviza.

tednu od 13. do 20. marca. Spletni kviz bo namenjen vsem zainteresiranim, za pomoč pri reševanju pa bo

## Ambulanta za osebe brez izbranega zdravnika

V Zdravstvenem domu Jesenice so odprli dodatno ambulanto družinske medicine za zavarovane osebe brez izbranega osebnega zdravnika. Ta deluje v kletnih prostorih zdravstvenega doma. Kot so pojasnili, je namenjena pacientom, ki so ostali brez izbranega osebnega zdravnika. Preostali zdravniki splošne oziroma družinske medicine v zavodu namreč ne opredeljujejo več dodatnih zavarovanih oseb. Ob tem so poudarili, da se zdravnik, ki je prisoten v ambulanti, ne šteje za izbranega osebnega zdravnika; ob naslednjem obisku te ambulante bo lahko prisoten drug zdravnik po razporedu. Za pregled se je treba naročiti, urnik delovanja pa je objavljen na spletni strani Zdravstvenega doma Jesenice. U. P.

## Spremembe prometnega režima zaradi del

Z Občine Jesenice so obvestili o spremembah prometnega režima zaradi izvajanja del. Zaradi delovne nesreče na območju gradbišča in s tem povezanih postopkov se bo popolna zapora dostopa do garažne hiše na območju obnove parkirišča Cesta maršala Tita 53b (nasproti Integrala) podaljšala in bo trajala predvidoma do 14. marca. Prosijo za razumevanje in upoštevanje začasnih prometnih ureditev. Za deset dni pa se zamika tudi začetek del v obnovo komunalne infrastrukture na območju Ceste bratov Stražišarjev, Aljaževe in Gregorčičeve ulice, ki je bil predviden za 2. marec. O natančnem začetku del in spremembah prometnega režima bodo stanovanjci pravočasno obveščeni, so pojasnili na Občini Jesenice. U. P.

## Obnova priključka na avtocesto na Hrušici

Iz družbe DARS so sporočili, da se bo konec marca oziroma v začetku aprila začela obnova priključka na avtocesto na Hrušici. Sočasno bosta potekali tudi obnovi mostu čez Savo in nadvoza Hrušica. V času del bodo vzpostavljene začasne prometne zapore in spremenjen prometni režim. Dela naj bi trajala približno šestdeset dni. Točne termine zapor in obvozov bodo objavili naknadno. U. P.



RAČUNALNIŠKI SERVIS  
KARTUŠE • TONERJI • TISKALNIKI

031 364 184

[info@e-specialisti.si](mailto:info@e-specialisti.si)

Cesta maršala Tita 17, Jesenice

[www.e-specialisti.si](http://www.e-specialisti.si)



# KRAJEVNA SKUPNOST

## Zelenice niso parkirišča

**Nekateri na Plavžu vozijo po zelenicah in na njih parkirajo ter s tem povzročajo škodo. Na Občini Jesenice zato pozivajo občane, naj parkirajo na označenih parkiriščih. Če se bo uničevanje nadaljevalo, bodo prisiljeni postaviti tudi stebričke.**

URŠKA PETERNEL

Na Občini Jesenice so opozorili, da na Plavžu opažajo vse več primerov vožnje in parkiranja na zelenih javnih površinah med bloki. To povzroča trajno škodo, hkrati pa dodatne stroške za občinski proračun. Na težavo so občino opozorili tako občinsko redarstvo kot upravnik večstanovanjskih stavb ter številni stanovalci, saj je zaradi tovrstnega ravnanja škoda na zelenicah vse večja. Na Občini Jesenice so zato objavili opozorilo, saj si ne želijo, da bi bilo treba zelenice zaščititi s postavitvijo stebričkov ali drugih fizičnih ovir. Takšni ukrepi namreč otežujejo vzdrževanje in kazijo videz prostora, povečajo pa tudi možnost poškodb vozil. Toda: če se bo uničevanje nadaljevalo, bomo morali uvesti dodatne zaščitne ukrepe, so odločni na občini. Ob objavi se je na družbenih omrežjih razplamtel gnev stanovalcev Plavža, češ da je glavni razlog za vožnjo po zelenicah in parkiranje na njih pomanjkanje parkirnih mest. Kot izhaja iz zapisov, krajani pričakujejo, da bo občina poskrbela za zado-



Uničene zelenice na Plavžu / FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

stno število parkirišč. »Kje naj parkiram avto, ko pridem zvečer iz službe? Sredi ceste?« se je vprašal eden od krajanov. Drugi pa je potegnil celo vzporednico s Štepanjskim naseljem v Ljubljani, kjer je mestna občina že namestila količke in tako preprečila parkiranje na zelenicah.

Kot so pojasnili na Občini Jesenice, se pomanjkanja parkirišč zavedajo in razu-

**Na Občini Jesenice so povedali, da se zavedajo, da parkirnih mest primanjkuje, toda zelenice želijo ohraniti, saj so pomemben del urejenega bivalnega okolja.**

mejo, da iskanje prostega mesta marsikomu predstavlja izziv.

»Vendar pa vožnja in parkiranje na zelenicah povzročata trajno škodo – uničeno

travo, zbito zemljo, globoke kolesnice in ob dežju blato. Zato pozivamo vse občane k odgovornosti: parkirajte vozila na označenih parkiriščih,« so še pozvali.

### Poziv k upoštevanju varnostnih ukrepov

Na območju Železniške postaje Jesenice potekajo gradbena dela v okviru državnega projekta celovite nadgradnje železniškega vozlišča. Izvajalec del je obvestil Občino Jesenice, da kljub postavljeni prometni signalizaciji in opozorilom nekateri učenci še vedno prečkajo železniško progo na nedovoljenih mestih, kar predstavlja resno tveganje za njihovo varnost. Zato so že pozvali šole, naj učence dodatno opozorijo, da je prečkanje železniške proge dovoljeno izključno na označenih in urejenih prehodih. Gibanje po območju delovišča ter prečkanje proge zunaj dovoljenih mest sta nevarna in strogo prepovedana. Prav tako prosijo starše, da se z otroki pogovorijo o varnosti na poti v šolo. **U. P.**



Zaradi gradbenih del je potrebna še večja previdnost.

/ FOTO: ARHIV DIREKCIJE ZA INFRASTRUKTURO

### Do prihodnjega leta več kot sto novih parkirišč

Na Občini Jesenice so se odzvali na izpostavljeno problematiko pomanjkanja parkirnih mest, zlasti na Plavžu. Kot so pojasnili, bodo do leta 2027 zagotovili 113 novih parkirišč. Že lani so pridobili 23 parkirnih mest na Cesti Cirila Tavčarja. Letos je predvidena izgradnja novega parkirišča v okolici stolpnice na severni in vzhodni strani stavb na Cesti maršala Tita 85, 87 in 89, kjer bo 62 novih parkirnih mest. Prihodnje leto je predvidena novogradnja parkirišč ob glavni cesti Cirila Tavčarja, kjer bodo pridobili 28 novih parkirnih mest. »V obdobju treh let bo tako na več lokacijah po mestu urejenih več kot sto novih parkirnih mest. Gre za sistemski korak k izboljšanju razmer na področju mirujočega prometa,« so pojasnili na občini in dodali, da je v Strategiji razvoja Občine Jesenice 2025–2035 predvidena tudi izgradnja parkirne hiše, ki bo dolgoročno dodatno razbremenila najbolj obremenjena območja. **U. P.**

## Večer poezije na Hrušici

**Večera poezije so se udeležile Sonja Koranter, Sonja Srna in Marija Golob. Predstavile so svoje pesmi ter povedale več o svojem ustvarjanju. Pridružil se jim je Tomaž Klinar.**

JANKO RABIČ

Za letošnji slovenski kulturni praznik so na Hrušici pripravili večer poezije. Pobudnik in voditelj Tomaž Klinar je v uvodu izrazil veliko zadovoljstvo, da mu je

uspelo k sodelovanju privabiti domačine, ki pomembno zaznamujejo Hrušico z ustvarjanjem poezije, nekateri so večkrat prezrti in premalo poznani. Začetki segajo daleč nazaj, ko so predvsem domači fantje be-

sede prelili v verze in prepevali hruščansko fantovsko himno. Pesmi sta pisali tudi danes že pokojni Helenca Grzetič in Francka Leskovar. Večera poezije so se udeležile Sonja Koranter, Sonja Srna in Marija Golob. Pred-

stavile so svoje pesmi ter povedale več o svojem ustvarjanju. Pridružil se jim je Tomaž Klinar, ki prav tako dobro obvlada kovanje rim. Nekaj pesmi avtoric je zbranim prebrala Eva Klinar.

**Začetki segajo daleč nazaj, ko so predvsem domači fantje besede prelili v verze in prepevali hruščansko fantovsko himno.**

Najbolj znana na Hrušici in širše v Sloveniji ter v svetu uveljavljena z izjemnim opusom različnih literarnih zvrsti je Sonja Koranter. Ostale avtorice se s pesmimi predstavljajo na prireditvah in srečanjih ter jih objavljajo v publikacijah. Na Hrušici se s poezijo ukvarja še Mateja Slivnik, ki se srečanja ni mogla udeležiti. Na srečanju so izrazili željo, da se ljubitelji poezije na Hrušici večkrat srečajo.



Večer poezije na Hrušici / FOTO: JANKO RABIČ



## SENČILA NINO

T: 04 584 01 00  
M: 041 645 697  
E: info@sencila-nino.si

... prava mera sonca ...

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES www.sencila-nino.si

## optika Berce

fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE**  
**JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34  
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

**BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA**

## KULTURA

## Oglje – črna moč fužin

Razstava Oglje – črna moč fužin o življenju ogljarjev in vlogi ogljarstva bo v Mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah na ogled do začetka aprila.

JANKO RABIČ

Gornjesavski muzej Jesenice je v Mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah pripravil novo razstavo z naslovom Oglje – črna moč fužin.

V preteklosti je Gornjesavsko dolino zaznamovalo železarstvo, ki je bilo nenasičen porabnik oglja. Stoletja je bilo edino gorivo pri proizvodnji kovin, vse od bakrene do intenzivne rabe v 19. stoletju. Oglje so kuhali na več kot 1500 kopiščih na Mežakli, Jelovici, Pokljuki in v Gornjesavski dolini. Na odprtju je avtorica razstave, kustodinja za etnologijo Špela Smolej Milat opisala zgodovino in pomen ogljarstva v industriji, kdo so bili ogljarji in kako so živeli. Z uvedbo Siemens Martinovih peči so potrebe po oglju skokovito padle, danes se oglje uporablja še v medicini, kozmetiki, na piknikih in kot filter. Ponekod kope še zakurijo, staro znanje med drugim oživljajo člani Kulturnega društva Možnar na Koroški Beli in člani Društva



Razstava Oglje – črna moč fužin govori o življenju ogljarjev in pomenu ogljarstva za železarstvo. / FOTO: JANKO RABIČ

oglarjev Rute v Gozdu - Martuljku pod vodstvom Klementa Zupančiča. Obe društvi sta za ohranjanje ogljarstva vpisani v register nesnovne kulturne dediščine Sloveni-

je. Na odprtju sta za glasbeni program poskrbela učenca Glasbene šole Jesenice – kitarista Zala Razinger in Ožbej Razingar. Razstava Oglje – črna moč fužin bo v

Mestnem muzeju Kosova Graščina na Jesenicah na ogled do začetka aprila, potem jo bodo preselili v Muzej Kranjska Gora v Ljnkjeki domačiji.

## Plesala je z mano

V Občinski knjižnici Jesenice je potekala predstavitev avtobiografije Bojke Čebulj z naslovom Plesala je z mano. Avtorica je v pogovoru z Evo Štravs Podlogar spregovorila o svoji poti uspešne podjetnice, neumorne popotnice in strastne športnice, ki se ji je življenje čez noč postavilo na glavo in je postala popolnoma odvisna od pomoči drugih. V knjigi razkriva svojo pot okrevanja, notranje bitke, govori pa tudi o ljudeh, ki so jo na tej poti spremljali. Ena izmed njih je velika zvezda Tereza Kesovija. Srečali sta se na Bledu leta 1972 in iz takratnega srečanja je nastalo prijateljstvo, ki traja že več kot štirideset let. Bojka Čebulj je hči legendarnega jeseniškega hokejista Borisa Čebulja in nečakinja Bojana Čebulja, prav tako legendarnega igralca in režiserja Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah. U. P.



Avtorica knjige Bojka Čebulj v pogovoru z Evo Štravs Podlogar / FOTO: NIK BERTONCELI

**STOP PLAYS POP**  
SLOVENSKI TOLKALNI PROJEKT  
PISANA BARVITOST TOLKALNIH ZVOKOV  
TER ATRAKTIVEN PROGRAM

SPLETNI NAKUP:

**ČET. 26. MAREC 2026 ob 19.30**  
GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE

**GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE**

**KULTURNO DRUŠTVO GORJE**  
Špela Torkar  
**ZOFKA** drama  
SREDA, 11. marec 2026, ob 19.30

**DRUŠTVO SNG KRANJ**  
Jean-Pierre Martinez  
**ENA NA MILIJON** komedija  
SREDA, 18. marec 2026, ob 19.30

**KULTURNO DRUŠTVO BOHINJSKA BELA**  
Hubar Gretnar  
**ČRNA ŽENA** muzikal  
SREDA, 25. marec 2026, ob 19.30

**KUD JAKA RABIČ DOVJE -MOJSTRANA**  
Po motivih zgodb iz Nove butalske čitanki V. Moderndorferja  
**TO SVET ŠE NI VIDU** komedija  
SREDA, 1. april 2026, ob 19.30

**TA'BOL TEATER – KPD JOSIP LAVTIŽAR KRANJSKA GORA**  
Jack Sharkey  
**DESET EVROV NA URO** komedija  
SREDA, 8. april 2026, ob 19.30

**GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE**  
Rezervacije/prodaja vstupnic:  
pisarna gledališča od pon. do pet., od 8. do 12. ure, tel.: 04/583 31 00.

**ČUFARJEV MARATON**



**OBČINA JESENICE**  
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice  
T: 04 58 69 200  
E: [obcina.jesenice@jesenice.si](mailto:obcina.jesenice@jesenice.si)  
[www.jesenice.si](http://www.jesenice.si)

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za otroške in mladinske projekte v občini Jesenice ter za projekte, ki so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51/2014 in sprem.), ter Odloka o proračunu Občine Jesenice za leto 2026 (Ur. l. RS št. št. 7/2026 z dne 4. 2. 2026)

OBČINA JESENICE objavlja

**JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PREVENTIVNIH PROJEKTOV NA PODROČJU DELA Z MLADIMI (OTROKI IN MLADOSTNIKI) V LETU 2026.**

Javni razpis je od 6. 3. 2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice [www.jesenice.si](http://www.jesenice.si) pod rubriko »Javna naročila in razpisi«, kjer je objavljena tudi razpisna dokumentacija. Rok za oddajo vlog je do **ponedeljka, 23. 3. 2026**. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 212 (Barbara Toman) ali [e-naslovu barbara.toman@jesenice.si](mailto:e-naslovu_barbara.toman@jesenice.si).

Mag. Peter Bohinec  
ŽUPAN

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za otroške in mladinske projekte v občini Jesenice ter za projekte, ki so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51/2014 in sprem.), ter Odloka o proračunu Občine Jesenice za leto 2026 (Ur. l. RS št. št. 7/2026 z dne 4. 2. 2026)

OBČINA JESENICE objavlja

**JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKIH PROJEKTOV V LETU 2026.**

Javni razpis je od 6. 3. 2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice [www.jesenice.si](http://www.jesenice.si) pod rubriko »Javna naročila in razpisi«, kjer je objavljena tudi razpisna dokumentacija. Rok za oddajo vlog je do **ponedeljka, 23. 3. 2026**. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 212 (Barbara Toman) ali [e-naslovu barbara.toman@jesenice.si](mailto:e-naslovu_barbara.toman@jesenice.si).

Mag. Peter Bohinec  
ŽUPAN

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za otroške in mladinske projekte v občini Jesenice ter za projekte, ki so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51/2014 in sprem.), ter Odloka o proračunu Občine Jesenice za leto 2026 (Ur. l. RS št. št. 7/2026 z dne 4. 2. 2026)

OBČINA JESENICE objavlja

**JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTNEGA UČENJA ZA MLAJŠE ODRASLE V LETU 2026.**

Javni razpis je od 6. 3. 2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice [www.jesenice.si](http://www.jesenice.si) pod rubriko »Javna naročila in razpisi«, kjer je objavljena tudi razpisna dokumentacija. Rok za oddajo vlog je do **ponedeljka, 23. 3. 2026**. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 212 (Barbara Toman) ali [e-naslovu barbara.toman@jesenice.si](mailto:e-naslovu_barbara.toman@jesenice.si).

Mag. Peter Bohinec  
ŽUPAN

**Koncerta godbe in Klape Sol**

Člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora letos nadaljujejo izvedbo koncertov in nastopov. V petek, 27. marca, pripravljajo spomladanski koncert ob 19.30 v dvorani Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah, naslednji dan bodo gostili Klapo Sol s Paga, ki deluje v okviru Mestne godbe Pag, s katero jeseniški godbeniki sodelujejo 15 let in si izmenjujejo nastope. Letos Klapa Sol praznuje 30 let uspešnega delovanja in bo imela 28. marca ob 19.30 samostojni koncert v dvorani Kina Železar na Jesenicah. Vstopnice so na voljo vsak ponedeljek in petek od 18. do 20. ure v prostorih orkestra v stavbi Gledališča Toneta Čufarja. J. R.

**Dobrodelna predstava Tiči**

V ponedeljek, 23. marca, bo z začetkom ob 19.30 v gledališču Toneta Čufarja Jesenice na ogled komedija Tiči v izvedbi domače gledališke skupine. Izkupiček dobrodelne predstave bodo namenili mladim jeseniškim hokejistom. U. P.

## ŠPORT

## Sezona za pozabo

Jeseniški hokejisti so padli na prvi stopniški kvalifikacij za izločilne boje. Na odločilni tekmi so izgubili v gosteh pri Bregenzerwaldu in zelo hitro končali sezono.

MATJAŽ KLEMENC

Če je potreben hiter odgovor, kakšna je bila sezona za člansko ekipo HDD Jesenice, ni dosti razmišljati. Sezona za čimprejšnjo pozabo. Odkar so jeseniški hokejisti v sezoni 2013/2014, praktično so začeli iz nič, vstopili v ligo INL, se lahko pohvalijo z dvema polfinaloma in enim četrtfinalom v uvodu. V sezoni 2016/2017 se je začela današnja Alpska hokejska liga. V teh desetih sezonah so trikrat igrali v finalu in v sezoni 2022/2023 osvojili naslov. Štirikrat se je pot končala v polfinalu. Slaba je bila sezona 2023/2024, ko so ostali brez izločilnih bojev. Letošnja sezona: dvanajsto, predzadnje mesto v rednem delu, zadnje mesto v ligi četverice in konec sezone pred marcem. Dajmo za primerjavo sezono prej. Zadnja finalna tekma z ekipo Zell am See 15. aprila. Konec sezone 25. aprila po drugi

**Nekaj je jasno: brez denarja (glavnega sponzorja) bo zgodba zelo težko šla naprej.**

tekmi finala državnega prvenstva z Olimpijo. Letos se je končalo 25. februarja. Točno dva meseca prej. Razlika, ki da misliti.

**Sezona 2025/2026 skozi številke**

V sezoni 2025/2026 je v Alpski hokejski ligi nastopalo 13 ekip. Vsaka ekipa se je z vsako srečala trikrat. Spored je bil postavljen tako, da je vsaka ekipa tako doma kot v gosteh odigrala 18 tekem. Doma bi bil z malce več sreče lahko izplen boljši. Nadišla jih je le mlada ekipa iz Salzburga. Skupno so doma osvojili 32 točk. Veliko slabše jim je šlo na gostovanjih, kjer so osvojili le 9 točk. Popolno zmago so dosegli le



Ekipo pod vodstvom Gala Korena je v sedmih tekмах rednega dela dosegla dve zmagi, en poraz po podaljškju in štiri poraze po 60 minutah. / FOTO: NIK BERTONCEJ

proti ekipi Rittna. Po 2 točki so osvojili v Bregenzerwaldu, Vipitenu in Asiagu. Na prvi stopniški kvalifikacij so za nasprotnike dobili Bregenzerwald, ki je začel s 3 točkami, Ritten, ki je začel z 2 točkama in Gardeno z 1 točko. Jeseničani kot najslabše postavljeni med to četverico so v »ligo četverice« vstopili z ničlo. Začeli so z visoko zmago s 6 : 0 proti Bregenzerwaldu. Sledil je domači poraz z Rittnom z 2 : 3 in z istim nasprotnikom v gosteh z 0 : 6. Z Gardeno so doma izgubili z 0 : 2, v gosteh pa z 1 : 7. Na odločilni tekmi z Bregenzerwaldom v gosteh jim je odgovarjala samo zmaga. Tekmo so izgubili s 3 : 5 in potegnili črto pod sezono 2025/2026. Doma so spet imeli nekaj smole. V gosteh so nadaljevali kot v rednem delu – slabo. Državno prvenstvo so poleg Olimpije začeli v drugem delu. V drugi del se je uvrstil še kranjski Triglav, ki je bil v prvem delu boljši od Slavije in Maribora. Jeseničani so z Olimpijo izgubili v Tivoliju s 3 : 0. Domačo tekmo so predali in jo izgubili brez boja s 5 : 0. Triglav so

premagali s 7 : 0 in 6 : 2 in se uvrstili v finale. V finalu se je igralo na tri zmage. Prvo tekmo v Ljubljani so izgubili s 5 : 0, drugo na Jesenicah s 4 : 3 in tretjo v Ljubljani s 7 : 2. Mirno lahko rečem, da je bila druga tekma z Olimpijo doma, ki so jo izgubili s 4 : 3, najboljša domača tekma. Veliko želje, borbenosti, predrznosti. Če bi to tekmo dobili, bi bilo več kot zasluženno. S tako predstavo ne bi izpadli na prvi stopniški kvalifikacij, tako pa ...

**Zamenjava trenerja**

V 29. kolu so jeseniški hokejisti gostovali v Vipitenu in izgubili s 4 : 3. V vodstvu kluba so se odločili, da glavnega trenerja Nika Zupančiča zamenja njegov pomočnik Gal Koren. Mogoče prehitra odločitev. Včasih taka sprememba prinese zasuk, tokrat se menjava niti približno ni izplačala. Ekipo pod vodstvom Gala Korena je na sedmih tekmah rednega dela dosegla dve zmagi, en poraz po podaljškju in štiri poraze po 60 minutah. Na prvi stopniški kvalifikacij je bila bera še slabša. Zmaga in

pet zaporednih porazov. Nikoli ne bomo vedeli, kaj bi bilo, če bi Zupančič ostal na klopi. Eno je zagotovo: Nik Zupančič ima veliko daljšo kilometrino in veliko več trenerskih izkušenj kot Gal Koren.

**Kako naprej**

S strani je težko biti pamenten, kaj se je dogajalo v klubu v minuli sezoni in verjetno še kakšno sezono prej. Nekaj je jasno: brez denarja (glavnega sponzorja) bo zgodba zelo težko šla naprej. Na pomoč Hokejske zveze Slovenije in pomoč Olimpije, kar se tiče igralskega kadra, se ne gre zanašati v nedogled. Ekipi U20i gre dobro v mednarodni ligi. Najti bi se morala ta povezava med člansko ekipo in mladimi jeseniškimi hokejisti, četudi bi bila kakšna sezona takšna, kot je bila letošnja. Navijači bi razumeli, zakaj je tako. Treba je poskusiti na dolgi rok, brez rezultatov na silo. A spet smo pri najpomembnejši točki, pri resnem glavnem pokrovitelju. Bomo videli, kaj se bo na tem področju dogajalo spomladi in poleti.

## Šport na kratko

KOŠARKA

**Brez izločilnih bojev**

Jeseniški košarkarji so z visoko zmago proti Kočevju zaključili sezono 2025/2026. Ligo Zahod so začeli z ekipami Globus (74 : 63), Stražišče Kranj (61 : 69, 50 : 78), Radovljica (58 : 79, 73 : 80), Krško mladi (85 : 80, 61 : 80), Top Žiri (66 : 74, 76 : 61). Ligo Zahod 2 je zanesljivo dobila ekipa Stražišče Kranj z 20 točkami. Sledijo: 2. Radovljica (17), 3. Globus (14), 4. Krško mladi (13), 5. Jesenice (13), 6. Top Žiri (13). S tem si še niso zagotovili izločilnih bojev. Razlog tiči v tem, da so na petih domačih tekmah le enkrat zmagali. Uvrščeni so bili v ligo Zahod B, kjer je nadaljevanje oz. izločilne boje prinašalo še drugo mesto. Tekme Jeseničanov v Ligi Zahod B: Kras 59 : 78, 107 : 94, Orli Postojna 59 : 57, 56 : 95, Kočevje 118 : 65, 76 : 43. Lestvica je bila naslednja: 1. Orli Postojna (19), 2. Kras (16), 3. Jesenice (16), 4. Krško mladi (15), Top Žiri (14), Kočevje (10). V zadnjem kolu jim je nekaj možnosti dala zmaga, ki so jo dosegli, ob tem pa Kras ne bi smel zmagati, a žal je. Če potegnemo črto: prvi del je bil preslab za kaj več.

HOKEJ

**Zdaj v boj za finale**

Na zadnjih dveh tekmah pred končnico so mladi jeseniški hokejisti zabeležili dve zmagi, obe doma. Fehervar Hockey Academy so premagali s 4 : 1 (Gomboc 2, Bizjak, Smukavec), Budapest Jegkorong Academia pa s 6 : 2 (Bizjak 3, Gomboc, Marn, Plemelj Hrobat). Na lestvici so končali na četrtem mestu. Za četrtfinale so Jeseničani za nasprotnike dobili mlade hokejiste iz Budimpešte. Prvo tekmo so dobili s 5 : 0 (Plemelj Hrobat 2, Bizjak, Rožič, Marn), drugo tekmo prav tako s 5 : 0 (Rožič 2, Plemelj Hrobat, Berc, Smukavec) in se uvrstili v polfinale.

ŠPORTNO PLEZANJE

**V Zahodni ligi na balvanih**

Log - Dragomer je bil organizator tekme športnega plezanja na balvanih. Poblizje pogledimo uvrstitve tekmovalcev Športno plezalnega kluba Jesenice med prvo deseterico po kategorijah. Mlajše cicibanke: 8. Gaja Klukovič; mlajši cicibani: 7. Bor Mohorič, 9. Žiga Rabič; mlajši dečki: 6. Maks Žurman, kadetinje: 5. Maša Ahec. Naslednja tekma Zahodne lige na balvanih bo 14. in 15. marca v Radovljici.

KEGLJANJE

**Polovični uspeh**

Jeseniški kegljači SIJ-Acroni so na zadnjih dveh tekmah dosegli polovičen uspeh. V 13. kolu so doma s 7 : 1 premagali Pivko. Sledilo je gostovanje pri ekipi Brest 1 in poraz s 5 : 3. Lestvica v ligi 1. B je naslednja: 1. Krka (21 točk), 2. Proteus 2 (20), 3. Triglav (19), 4. Kočevje (16), 5. Bela krajina (15), 6. Brest 1 (14), 7. Pivka (10), 8. Izola (9), 9. Slavija Štojs (8), 10. SIJ-Acroni (8). Tekme Jesenic v marcu: 15. kolo: SIJ-Acroni – Izola 7. marca, 16. kolo: Proteus 2 – SIJ-Acroni 13. marca, 17. kolo: SIJ-Acroni – Triglav 2 21. marca, 18. kolo: Slavija Štojs – SIJ-Acroni 27. marca. **M. K.**

## Dober vstop v spomladanski del

Jeseniški nogometaši so z zmago začeli spomladanski del in spet lahko optimistično gledajo na glavni cilj sezone, obstanek v drugi slovenski ligi.

MATJAŽ KLEMENC

Prejšnji konec tedna se je s tekmami 17. kola začel spomladanski del v nogometni tretji ligi – zahod. Zaradi prenove igrišča Podmežakla so jeseniški nogometaši ekipo Krško Posavje gostili v Velesovem. Spomnimo: v jesenskem delu so jih na

njihovem igrišču premagali s 4 : 0. Jeseničani so šli na nedeljsko tekmo z dodatno energijo, saj sta jim šli v prid dve sobotni tekmi, na katerih sta najbližja tekmeča v boju za obstanek, Gorica in Ilirija 1911, izgubila. Jeseniški nogometaši v jesenskem delu doma niso dosegli nobene zmage.

»Domače« igrišče v Velesovem je bilo dobra izbira. Jeseničani so tekmo dobili z 1 : 0. v 17. minuti je v polno meril Panič. Na lestvici druge slovenske lige sta na vrhu s prednostjo 9 točk Brinje Grosuplje in Nafta 1903. Za jeseniške ljubitelje nogometa je zanimivejša lestvica v spodnjem

delu: 7. Slovan (21 točk), 8. Rudar Velenje (21), 9. Bilje (20), 10. Krka (17), 11. Krško Posavje (16), 12. Jadran Dekani (16), 13. Dravinja (15), 14. Jesenice (13), 15. Ilirija 1911 (12), 16. Gorica (7). V petek, 6. marca, Jeseničane čaka zelo pomembna tekma. Gostujejo v Ljubljani pri ekipi Ilirija 1911.

**KUPIM** moped Tomos vsi modeli, mopedi ROG in INDIAN motor. Traktor PORSCHE, EICHER, MAN...  
Gotovina takoj. **041 933 655**

KOVIČ PRIMOŽ, SELO PRI IHANU 27, DOMŽALE

Her nec, d. o. o.  
Spodnje Pirniče 52c  
1211 Ljubljana Šmartno  
**T: 01 362 10 11**

**Her nec**  
VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in hitra montaža  
**BRINK**

[www.hernec.si](http://www.hernec.si)  
[info@hernec.si](mailto:info@hernec.si)

## ZANIMIVOSTI

### Obnovili dragocena sakralna predmeta

Ana Strašek in Tina Vrenko iz restavratorskega centra sta prikazali postopke obnove dveh dragocenih sakralnih predmetov, ki ju hranijo v Gornjesavskem muzeju Jesenice.

JANKO RABIČ

V Gornjesavskem muzeju Jesenice so v preteklih letih uspešno izvedli dva projekta obnove dragocenih sakralnih predmetov, starih okoli 500 let, ki jih imajo v hrambi. Zob časa jih je pošteno načel in potrebni so bili temeljiti restavratorski posegi. Na februarjskem muzejskem večeru v Mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah sta Ana Strašek in Tina Vrenko iz Restavratorskega centra Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije prikazali postopke obnove, ki so bili zelo natančni in zahtevni. Najprej so jih izvedli na kipu Device Marije z Jezu-

som. Po zgodovinskih virih naj bi izhajal iz fužinske cerkve svete Barbare na Plavžu na Jesenicah. Kasneje je bil premeščen na več drugih lokacij, sedaj ga obnovljenega hrani Gornjesavski muzej Jesenice. Drugi projekt je bil izveden na lesenem reliefu Kamenjanje svetega Štefana z Blejske Dobrave. Nameščen je bil v kapeli na zemljišču družine Razinger na Blejski Dobravi. Predala ga je v obnovo in hranjenje Gornjesavskemu muzeju Jesenice. Restavratorji so izdelali njegovo kopijo, ki je sedaj v kapeli na Blejski Dobravi, obnovljeni original pa je v Mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah.



Relief Kamenjanje sv. Štefana; restavratorji so izdelali njegovo kopijo, ki je zdaj v kapeli na Blejski Dobravi, obnovljeni original pa je v Mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah. / FOTO: JANKO RABIČ

### Tople nogavice darilo za stanovalce

Članice sekcije ročnih del pri Društvu upokojencev Javornik - Koroška Bela so za stanovalce jeseniškega doma upokojencev spletle petdeset parov toplih nogavic.

JANKO RABIČ

Stanovalci v Domu upokojencev dr. Franceta Bergelja na Jesenicah so se februarja razveselili uporabnega praktičnega darila. Članice sekcije ročnih del pri Društvu upokojencev Javornik - Koroška Bela so zanje spletle petdeset parov toplih noga-

vic. Volno so preskrbeli v Mladinskem centru Jesenice, ki na ta način nadaljujejo pomembno poslanstvo medgeneracijskega sodelovanja s starejšimi.

Za darilo se je v imenu stanovalcev zahvalila direktorica doma dr. Karmen Arko. Krožek ročnih del neprekinjeno deluje več kot štiride-

set let, šestnajst let ga sedaj vodi Marica Blažič.

Članice ustvarjajo v različnih tehnikah, prirejajo samostojne razstave v društvenih pro-

**Krožek ročnih del neprekinjeno deluje več kot štirideset let.**

storih in z izdelki sodelujejo na drugih razstavah upokojencev. Poseben poudarek dajejo sodelovanju v dobrotelčnih in humanitarnih projektih. Pletle so copatke za novorojenčke v Splošni bolnišnici Jesenice in hobotnice za nedonošene dojenčke v Ljubljani ter šivale punčke iz cunj za UNICEF.



Ob predaji nogavic v domu upokojencev / FOTO: JANKO RABIČ

### Sankaški tekmovanji v Savskih jamah

Članom Sankaškega kluba Jesenice je bila zima v Savskih jamah v Planini pod Golico naklonjena in v februarju so na naravni progi izvedli tudi dve tekmovanji v rekreativnem sankanju z udeležbo tekmovalcev iz več slovenskih klubov. Na tekmovanju za 64. Pokal mesta Jesenice je pokal osvojila ekipa Športnega društva Podljubelj, na drugo mesto se je uvrstila prva ekipa Sankaškega kluba Jesenice, ki je nastopila v postavi Klemen Rev, Miha Klinar in Petra Dragičević. Na tekmovanju Memorial 2026 je pri članih zmagal Ervin Marn iz Sankaškega kluba Podljubelj, od domačinov je bil najboljši Simon Klinar na 3. mestu. Pri članicah je zmagala Petra Dragičević, pri mladincih Gašper Štravs, pri šolarjih Tim Koder, pri starejših članih Aleš Erjavec, pri veterankah Mojca Petač in v dvosedu Klemen Rev - Petra Dragičević. J. R.



Najboljši na tekmovanju Memorial 2026 / FOTO: ARHIV KLUBA



Demokracija je bila ideja, ki je v meni vedno živela in je začrtala smer mojega razmišljanja. Vedno sem znal biti glasen in kritičen, predvsem ko so bile teptane človekove pravice. Uporabljam spoštljiv in korekten način izražanja, kar pa zelo pogrešam v našem političnem prostoru. Moje sočutje do šibkejših je zelo močno, zato se zavzemam za solidarno družbo. Ob takem razmišljanju me je življenjska pot pripeljala na oder politike. Na političnem parketu ne iščem osebnih koristi, temveč sem tukaj za ljudi, ki morajo biti slišani.

Franci Korajžija

SD

### Pomladni tek

Pomladni tek je uvod v tekaško tekmovanje Gorenjska, moj planet.

MATJAŽ KLEMENC

Tekači imajo zagotovo že obkrožen datum 21. marec, dan, ko bo na Jesenicah na sporedu že 18. Pomladni tek. Tekma je pomembna tudi zato, ker je vključena v tekmovanje Gorenjska, moj planet 2026. Razpis za tek je že odprt, prijava pa je možna tudi na dan tekme, in sicer od 8.30 dalje. Ob 9.45 se začne skupno ogrevanje pred tekom za mlade. Ob 10. uri je vedno dobro obiskana prireditelj Teci svoj krog, ki je namenjena mladim in stariim. Glavna prireditelj Po-



Pomladni tek je vedno dobro obiskan. / FOTO: NIK BERTONCEJ

mladni tek, ki bo potekala na priljubljeni desetkilometrski progi s startom in ciljem na Stari Savi, pa se bo začela ob

11. uri. Lanska zmagovalca v absolutni konkurenci sta bila Dominika Podobnik in Anže Roblek.

## ZANIMIVOSTI

## Vrednota, ki presega besede

Na Jesenicah so zaznamovali svetovni dan Civilne zaščite in se zahvalili vsem, ki sodelujejo v sistemu zaščite in reševanja.

JANKO RABIČ

»Premalo se zavedamo, koliko dela je skritega očem javnosti. Ure vaj, usposabljanj, načrtovanja, preverjanja opreme in pripravljenosti. Vse to zato, da smo lahko ob nesreči hitri, učinkoviti in varni – tako za občane kot tudi zase. Posebno mesto ima v našem sistemu prostovoljstvo. Mnogi svojo pripravljenost postavljajo ob bok družini, službi in prostemu času,« je v četrtek, 26. februarja, v slavnostnem nagovoru med drugim poudaril poveljnik občinskega štaba Civilne zaščite Občine Jesenice Igor Arh na prireditvi ob svetovnem dnevu Civilne zaščite v dvorani Kolpern na Stari Savi na Jesenicah. Poudaril je uredničenje zahtevnih nalog in se vsem zahvalil za požrtvovalnost in predanost. V lanskem letu je narava na območju občine Jesenice prizanesla z vremenskimi nepravilnostmi, je pa nekaj dela

ostalo še po poplavah iz leta 2023, je povedal.

Ob navzočnosti pripadnikov Civilne zaščite, prostovoljnih gasilcev, članov Gorske reševalne službe, Rdečega križa, zdravstvenih delavcev, policije in drugih enot ter prostovoljcev v sistemu zaščite in reševanja se je besedam poveljnika pridružila podžupanja Občine Jesenice Tina Repovž z zahvalo vsem za pripravljenost, da se odzovejo ob vsakem času, v vseh razmerah, tudi na račun svoje varnosti.

»To je vrednota, ki presega besede,« je poudarila podžupanja. »Še posebej velja to v preteklih letih ob različnih preizkušnjah, vremenskih ujmah in drugih izrednih dogodkih. Vsakič vsi znova dokazujejo, da znajo stopiti skupaj. Takrat se pokaže prava moč skupnosti,« je dodala.

Poveljnik Civilne zaščite za Gorenjsko Klemen Šmid je poudaril pomen širšega regijskega vključevanja v sis-



Prireditev ob svetovnem dnevu Civilne zaščite na Jesenicah / FOTO: NIK BERTONCELJ

tem zaščite in reševanja in dobro povezanost z lokalno skupnostjo. Na prireditvi so se navzoči seznanili tudi z doslej največjim projektom v občini Jesenice na podro-

čju zaščite prebivalstva. Žiga Jeriha, direktor podjetja EHO Projekt, je povedal več o zahtevnih delih, ki potekajo v zaledju Koroške Bele za zavarovanje občanov pred

nevarnostmi zemeljskih plazov.

Za prijetno glasbeno popestritev so poskrbeli člani skupine Ljudskih godcev Suhe hruške.

### Gorenjsko prvenstvo upokojencev v šahu

Društvo upokojencev Jesenice je bilo letos organizator gorenjskega prvenstva upokojencev v šahu. V dvorani Kolpern na Jesenicah je nastopilo 43 tekmovalcev iz desetih gorenjskih društev upokojencev. Naslov prvaka je osvojil Milorad Bulatović iz Društva upokojencev Kranj, iz domačega društva so bili najboljši Franc Ravnik na 11. mestu, Esad Halilović na 14. in Fehrudin Ključanin na 15. mestu. Po številu osvojenih točk iz posameznega društva so bili najboljši tekmovalci iz Društva upokojencev Radomlje, Jeseničani so zasedli 5. mesto. J. R.

### Srečanje folklornih skupin

V petek, 6. marca, ob 18.30 bo v dvorani Kulturnega doma na Slovenskem Javorniku potekalo srečanje folklornih skupin in poustvarjalcev glasbenega izročila z naslovom K'e ste dekljč da b' rajal fantič. Predstavili se bodo folklorna in pevka skupina Juliana, Ljudski pevci Spod Stowa, godci Suhe hruške ter gosti iz Srednje vasi v Bohinju. U. P.

## SREDNJA EKONOMSKA, STORITVENA IN GRADBENA ŠOLA KRANJ – ZNANJE, PRAKSA IN ODGOVORNOST

SESGŠ Kranj mladim ponuja izobraževalne programe, ki povezujejo strokovno znanje, praktične izkušnje in razvoj odgovornega odnosa do poklica ter skupnosti. Šola ni le prostor pridobivanja informacij, temveč okolje, kjer dijaki postopoma oblikujejo poklicno identiteto in samozavest za vstop na trg dela.

**Gradbeništvo** ima na SESGŠ Kranj posebno mesto. Dijaki se pri nas ne učijo le o konstrukcijah, materialih in načrtih – učijo se razmišljati kot bodoči **gradbeniki**.

Pri pouku izhajamo iz prepričanja, da mora biti znanje uporabno. Teorija zato nikoli ne ostane sama sebi namen. Povezujemo jo s **projektiranjem**, analizo konkretnih primerov in izvedbo v delavnicah. **Dijaki**

**načrtujejo, modelirajo, preračunavajo in nato preverjajo**, ali je njihova rešitev izvedljiva tudi v praksi. Tak način dela jim omogoča, da razumejo celoten proces – **od ideje do končnega izdelka**.

**Frizerstvo** je dinamična stroka, ki se nenehno razvija v skladu z modnimi trendi, zato pri dijakih krepimo **ustvarjalnost**, saj gre za ključno kompetenco prihodnosti.

Poleg rednega **praktičnega pouka** in **praktičnega usposabljanja pri delodajalcih** dijake spodbujamo k sodelovanju na mednarodnih in šolskih tekmovanjih, kjer ob **strokovnem mentorstvu** profesorjev praktičnega pouka nadgrajujejo svoje znanje ter se preizkušajo v vlogi **frizerjev in vizažistov**.

Naši dijaki se aktivno vključuje-



Projektiranje dijakov gradbene smeri v specializirani računalniški učilnici.

jo tudi v dobrodelne projekte, v okviru katerih s **striženjem in urejanjem pričesk** prispevajo k zbiranju sredstev za različne dobrodelne namene. Poleg strokovne usposobljenosti za poklicno pot posebno pozornost namenjamo tudi razvoju socialnih kompetenc, sodelovanju z zunanjimi deležniki ter krepitvi **povezanosti z lokalno skupnostjo**.

Aktivni so tudi dijaki, ki se izobražujejo na **ekonomskem področju**, saj nenehno krepijo in pridobivajo strokovna **znanja s področja ekonomije, podjetništva in organizacije**, hkrati pa razvijajo **razumevanje družbene odgovornosti**. Dijaki programa ekonomski tehnik so nedavno sodelovali pri interaktivnih delavnicah na temo aktivnega državljanstva, ki jih je na šoli izvedel **Inštitut PIPZ**, zasebni zavod za raziskave in razvoj Jesenice. Dijaki in dijakinje so raziskovali svet prostovoljstva, mladinske razpise in volitve, pri čemer so vse teme obravnavali **na praktičen in konkreten način**. Ugotovili so, da se prostovoljstvo spleča, četudi je brezplačno, ter oblikovali ideje, primerne za prijavo na mladinske razpise, ki lahko obogatijo svet mladih. Poseben poudarek je bil na pomenu udeležbe mladih na volitvah in tem, kaj se izgubi, če mladi ostanejo pasivni. Zaključek delavnic

je bil posebej kreativen – dijaki in dijakinje so izdelali izdelke na temo aktivnega državljanstva, namenjene za osebe z različnimi oviranostmi (koncept **učeci učijo učeče**). S tem so pokazali, kako lahko vsak posameznik prispeva k bolj **aktivni in vključujoči družbi**. Naši dijaki niso le opazovalci, ampak so dejavni soustvarjalci skupnosti, ki so pripravljene prevzeti odgovornost in prispevati k pozitivnim spremembam.

Pomemben del našega poslanstva predstavlja tudi program **tehnik zdravstvene nege**, ki dijake usposablja za **odgovorno, strokovno in sočutno** delo z ljudmi. Dijaki povezujejo teorijo in prakso ter skozi praktično usposabljanje v zdravstvenih in socialnovarstvenih ustanovah razvijajo natančnost, timsko sodelovanje, etično ravnanje in empatijo. Program jih pripravlja na delo v različnih okoljih ter na nadaljnje izobraževanje.



Dobrodelno striženje dijakov frizerske smeri.



ŠOLSKI CENTER  
KRANJ  
ZA POKLICE  
PRIHODNOSTI



SREDNJA EKONOMSKA,  
STORITVENA IN  
GRADBENA ŠOLA

Cesta Staneta Žagarja 33, 4000 Kranj

# MLADI

## Jeseniški dečki državni prvaki

Učenci Osnovne šole Poldeta Stražišarja z Jesenic so postali državni prvaki v mali odbojki za dečke na državnem prvenstvu osnovnih šol s prilagojenim programom.

URŠKA PETERNEL

V Brežicah je potekalo državno tekmovanje osnovnih šol s prilagojenim programom v mali odbojki za dečke. Gre za najvišji rang tekmovanj za osnovne šole s prilagojenim programom. Na finalnem turnirju je nastopilo osem najboljših ekip iz Slovenije, med njimi tudi ekipa Osnovne šole Poldeta Stražišarja, ki

»Do vrhunškega dosežka so prišli z zavzetim treningom ter pokazali, da sta vztrajnost in močan ekipni duh ključ do uspeha. Tekme so bile napete in razburljive, vendar so naši učenci v odločilnih trenutkih ostali zbrani in pogumni. Za vsako točko so se morali pošteno potruditi, vsak niz pa so odigrali z veliko željo po zmagi,« je dejala.



Zmagovalci na razglasitvi / FOTO: MAJA KRŽIŠNIK

je z borbeno, povezano in srčno igro premagala vso konkurenco ter zasluženo osvojila naslov državnih prvakov. Kot je povedala učiteljica Jelena Belhar, so učenci dokazali, da sodijo v sam vrh slovenskega šolskega športa.

Zmaga na državnem prvenstvu je velik ponos za šolo, starše in celotno jeseniško skupnost, je še dodala in poudarila, da so fantje s svojo predanostjo in športnim obnašanjem res lahko zgled vrstnikom.

## Mamma Mia, Peter Pan in Zlatokril

Na Dramskem festivalu Gimnazije Jesenice so dijaki navdušili s predstavama Mamma Mia in Peter Pan, profesorji pa z lutkovno uprizoritvijo Zlatokrila.

URŠKA PETERNEL

»Spodbujali smo drug drugega in pozitivno me je presenetilo, kako smo vsi sodelovali, kako so se vsi potrudili. Zanimivo je bilo tudi, kako smo sceno, veliko tri metre krat dva metra, pripeljali v dvorano, kar je bil kar izziv. Ko je nastopila trena, pa je bilo treba najti nekaj trikov,« je povedala dijakinja Anamarija Poklukar, ki je zablestela v glavni vlogi Sophie v muzikalu Mamma Mia, eni od dveh predstav letošnjega že 13. Dramskega festivala Gimnazije Jesenice. Gre za medrazredno tekmovanje gledaliških predstav, s katerim želijo spodbuditi gledališko ustvarjalnost dijakov, ki sami poskrbijo za besedilo oziroma priredbo, režijo, koreografijo, kostumografijo, sceno, glasbeno spremljavo. Že vsa leta jim ob strani stoji mentorica, profesorica Marija Palovšnik.

Letos se je sicer prijavilo manj razredov kot običajno, zgolj dva, poleg zasedbe Kingule iz 3. b s predstavo Mamma Mia so nastopili še Klasiki iz 4. a s predstavo Peter Pan. Tretješolci so bili



3. b Kingule in muzikal Mamma Mia / FOTO: NIK BERTONCELJ

debitanti, medtem ko je zasedba četrtošolcev stara znanka festivala. Obe predstavi sta bili obarvani glasbeno, občinstvo v dvorani pa so najbolj navdušili prav tretješolci z muzikalom Mamma Mia. V predstavi je sodeloval skoraj celoten razred. Ker večina deklet prepeva v pevskem zboru, niso imele težav pri petju, malce težje pa je bilo fantom, ki so se prvič poskusili v pevskih vlogah. Vadili so od sep-

tembra, enkrat tedensko ob prosti uri, zadnji mesec pa skoraj vsak dan. Kot je dejala dijakinja Lana Zaveljcina, ki je odigrala vlogo Donne, so se imeli res fino, veliko so se družili in se tako še bolj povezali med seboj.

Festival je spremljala strokovna žirija, v kateri sta bila poleg dveh dijakinj in dveh profesorjev tudi predstavnik profesionalnega gledališča, diplomirani dramski igralec Gaber Trseglav in predstav-

nica amaterskega gledališča Vanda Klemenc. Po mnenju žirije je bila najboljša predstava Peter Pan, podelili pa so še več drugih pohval.

Za konec so za navdušenje v povsem polni dvorani jeseniškega gledališča poskrbeli profesorji, ki vsako leto pripravijo svojo predstavo z zasedbo Teater, prof. Letos so se lotili lutkovne uprizoritve Zlatokrila v režiji Marije Palovšnik.

## Več kot sto pustnih šem na nastopu

URŠKA PETERNEL

Na debeli četrtek je Glasbena šola Jesenice v Kolpernu pripravila pustni nastop. Nastopilo je več kot sto pustnih šem, med njimi največ najmlajših – učencev glasbenega vrta, predšolske glasbene vzgoje in glasbene pripravnice Jesenice in Žirovnica. »Glasbene nastope je uokvirjala glasbena pravljica Liljane Poklukar Herman Miška si poišče nov dom, ki sta jo za to prilož-

nost priredili učiteljici Martina Jerinič in Karin Vrhnjak Močnik. Pustne šeme so seveda poprijele tudi za glasbila, tako smo slišali zasedbo trobil, kontrabas, violino, saksofon, klarinet, oboe ter flavto, ob kateri je verveca zaplesala kot balerina. Nastopajoče je poleg slastnih krofov razveselila polna dvorana občinstva, v katerem ni manjkala niti avtorica Liljana Poklukar Herman,« je povedala pomočnica ravnateljice Klavdija Jarc Bezljaj.



Nastopilo je več kot sto pustnih šem, med njimi največ najmlajših. / FOTO: GREGOR VIDMAR

# Boln'ce ne damo!

## Ta mora ostati na Jesenicah.

9 Volite našega zdravnika  
**Janez Poklukar, dr. med.**

**Prerod**  
Stranka Vladimirja Prebiliča



To je politični oglaševalni kampanja za volitve v Državni zbor RS 2026  
Naročnik oglasa:  
Prerod - Stranka Vladimirja Prebiliča,  
Šubičeva 3, Ljubljana

## ZANIMIVOSTI

## Družine, ki jih združuje glasba

Kar štirideset glasbenih družin se je predstavilo na Festivalu družin, ki ga je že deseto leto zapored pripravila Glasbena šola Jesenice. Učenci so nastopili skupaj z bratci in sestricami, bratranci in sestričnami, starši, starimi starši, tetami in strici ...

URŠKA PETERNEL

Festival glasbenih družin je eden najbolj priljubljenih dogodkov Glasbene šole Jesenice, ki je letos potekal že deseto leto. Vsako leto se učenci s svojimi družinskimi člani predsta-

vijo v treh sklopih: z ljudsko in otroško glasbo, klasično glasbo in zabavno glasbo. Po besedah ravnateljice Martine Valant priprave na festival vselej potekajo več mesecev. »Učitelji pripravijo note in napišejo priredbe, saj ima-

jo starši različno znanje in igrajo različne instrumente. Družine najprej vadijo doma, zatem pa pridejo tudi v glasbeno šolo. Učitelji na ta način bolje spoznajo družine, sodelovanje postane lažje in lepše, bolj odprto,« je dejala Martina

Valant in dodala, da gre za zelo lepo prireditev in druženje, saj starši tudi napečejo sladke dobrote, letos pa so prvič pripravili še izmenjevalnico koncertnih oblačil in baletne opreme. Ena od učiteljic in gonilna sila festivala Natalija Šimu-

novič je poudarila, da ima dogodek prav poseben čar. »Navdušuje nas, da se vsako leto več otrok in njihovih staršev odloči, da bodo na odru pokazali, kaj se glasbenega dogaja v njihovi družini. To seveda pomeni nekaj dodatnega dela z

aranžmaji in priredbami za učitelje, a mislim, da v kolektivu ni kolega, ki bi rekel, da mu ta nastop res ne seže v srce. Vseobsegajoč dogodek poveže družine, na odru nas je vsako let več, tudi dedki, babice, tete, strici ...« je dejala.



Tia in Iza sta sestrični in najboljši prijateljici. Že od mladih nog radi pojeta, svojo glasbeno pot sta začeli v pevskem zboru v osnovni šoli, potem pa nadaljevali v Glasbeni šoli Jesenice. Šest let sta igrali kitaro in violino, zdaj pa sta v petem razredu solo petja. Zapeli sta pesem Ne bodi kot drugi.



Med številnejšimi družinami, ki nastopijo vsako leto, je družina Jerman: Luka na cajonu, Rok na kitari, ati Matej na basu, Leja pa je letos flavto zamenjala za vokal. Pridružil se jim je še stric Matic na ritem kitari. Nastopili so s skladbo skupine Pink Floyd Wish you were here.



Družina Muzič: Ina igra violino, Ian na darabuko, ati pa naredi rabuko, če ni dosti vaj, saj je sam izkušen glasbenik takšnega kova, ki mu ploska tudi občinstvo v Stožicah.



Družina Milosov: Aleks pri klavirju, sestrična Mila na harfi in mami, izkušena pevka, ki že 21 let z veseljem stoji na odru, so se združili v glasbeni točki Let it snow.



Družina Kermc dokazuje, da je glasba najlepša, ko prihaja iz srca in iz družine. Nastopili so: Katja z oboo, Ema s flavto, Luka s saksofonom in Maks z rogom, na klavirju pa jim je podpora delala mami. Ati se rad pridruži s petjem doma. Aranžma je napisal Emin fant Martin.



Za enega od vrhuncev je tudi letos poskrbela družinska zasedba Razingar, v kateri igrajo fantje Ožbej, Matevž in Matic, pridružila pa sta se jim tudi stari ata Cena in mami Sonja. Dvorano so dvignili na noge s skladbo Dobra vila zasedbe Tabu.

/ BESEDILO: URŠKA PETERNELJ, FOTO: NIK BERTONCELJ

# ZANIMIVOSTI

## Policijska kronika

### Tragična delovna nesreča

V tragični delovni nesreči na delovišču na območju Jesenic je umrl 36-letni moški. Po doslej znanih podatkih ga je med izvajanjem del povozil delovni stroj, zaradi hudih telesnih poškodb pa je na kraju nesreče umrl. Na kraju dogodka so bili prisotni tudi dežurna preiskovalna sodnica, državna tožilka ter delovni inšpektor, pomoč so nudili gasilci GARS Jesenice in zdravstveno osebje NMP Jesenice. Policisti in kriminalisti nadaljujejo zbiranje obvestil o okoliščinah dogodka ter bodo o vseh ugotovitvah obveščali pristojno okrogno državno tožilstvo.



Tragična delovna nesreča pri gradnji parkirišča nasproti Integrala / FOTO: NIK BERTONCELJ

### Spletna goljufija

Jeseniški policisti so prejeli prijavo oškodovanca o spletni goljufiji, s katero ga je storilec spravil v zmotno s pretvezo, da gre za zastopnika ene izmed platform za kriptovalute. Sledil je njegovim navodilom in mu omogočil dostop do bančnih računov, s katerih je izvedel več transakcij in si z računov prilastil za okoli 30.000 evrov. Policisti zbirajo obvestila o dejanju in bodo o vseh ugotovitvah obveščali pristojno državno tožilstvo.

### Vozil je s hitrostjo 181 kilometrov na uro

Gorenjski prometniki so izvajali meritve hitrosti na gorenjski avtocesti v smeri Karavank in Kranja na odseku Radovljica–Lipce. Pri vozniku, državljanu Hrvaške, ki je peljal proti Karavankam, so z laserskim merilnikom izmerili hitrost njegovega avtomobila 181 km/h na mestu, kjer je omejitve 110 km/h. Najvišjo dovoljeno hitrost je s tem prekoračil za 71 km/h. V postopku z njim so ugotovili, da je voznik začetnik, zato so mu vozniško dovoljenje začasno odvzeli, mu odredili pridržanje in ga z obdolžilnim predlogom privedli k dežurni sodnici pristojnega okrajnega sodišča, ki mu je izrekla globo 1400 evrov in 9 kazenskih točk ter ukrep prepovedi uporabe tujega vozniškega dovoljenja na ozemlju Slovenije.

### Odtujil je električno kolo

Jeseniški policisti so bili obveščeni o vlamu v poslovni objekt na območju Jesenic. Storilec je z razbitjem izločbenega okna nasilno vstopil v poslovni prostor ter odtujil električno kolo. Nastala je premoženjska škoda. Policisti o dejanju zbirajo obvestila in bodo obveščali pristojno državno tožilstvo. **U. P.**

## Kratke novice

### Dan odprtih vrat v zdravstvenem domu

Ob uradnem odprtju novih prostorov Zdravstvenega doma Jesenice pripravljajo dan odprtih vrat. Potekal bo v petek, 20. marca, med 9. in 14. uro. Zaposlene iz Zdravstvenovzgojnega centra Jesenice bodo opravljale meritve in testiranja telesne zmogljivosti, prikazovale ergonomske vaje, svetovale o skrbi za ustno zdravje in sestavi zdravih obrokov. **U. P.**

### Drobna pozornost in prireditev ob osmem marcu

Pred mednarodnim dnevom žensk bodo mladi iz Mladinskega centra Jesenice v petek, 6. marca, dopoldne razveselili mimoidoče ženske na ulicah Jesenic z drobno pozornostjo. Prireditev ob 8. marcu pa pripravljajo tudi v domu Društva upokojevcev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, potekala bo v soboto, 7. marca, ob 17. uri. **U. P.**

# Konec za Turistično društvo Golica

**Turistično društvo Golica je prenehalo delovati in je bilo izbrisano iz registra. Župan Peter Bohinec: »Osrednja prireditev Miss narcis ni ogrožena, potekala bo 16. maja.«**

URŠKA PETERNEL

»Turistično društvo Golica je uradno prenehalo z delovanjem in je bilo izbrisano iz registra. Glavni razlog za to težko odločitev je dejstvo, da nam kljub večkratnim poskusom in pozivom krajanom ni uspelo najti naslednika, ki bi bil pripravljen prevzeti vodenje, niti dovolj novih članov za razširitev upravnega odbora,« je povedala dosedanja predsednica Katja Medja. Sklep o zaprtju društva so sprejeli na nedavnem izrednem občnem zboru. Po besedah Katje Medja,

ki je društvo vodila en mandat, je bilo v zadnjem obdobju v društvu le še okrog dvajset članov, medtem ko jih je bilo v najboljših časih več kot sto. Že po odhodu dolgoletnega predsednika društva Klemena Klinarja, ki je društvo zagnano vodil vrsto let, so težko našli naslednika. Za

en mandat je vodenje prevzel domačin Miha Smolej, pred štirimi leti pa dosedanja predsednica. A kot je povedala, je sedanja ekipa prešibka, da bi lahko še naprej odgovorno in kakovostno vodila društvo ter organizirala tako obsežne projekte, kot je prireditev Miss narcis.

### Župan: Prireditev Miss narcis ni ogrožena

Novico o zaprtju društva so z obžalovanjem sprejeli na Občini Jesenice. Župan Peter Bohinec je povedal, da so se težave kazale že nekaj let, glavni problem je bilo pomanjkanje aktivnih članov, ki bi bili pripravljeni prevzeti dejavnosti in delovanje društva. »S podobnimi težavami se srečujejo številna društva, zato nas skrbi, da bi lahko zaradi tega v prihodnje prenehalo delovati še kakšno,« je zaskrbljen župan, ki je poudaril, da osrednja prireditev Miss narcis vendarle ni ogrožena.

»Letos bo potekala pod okriljem Prostovoljnega gasilskega društva Planina pod Golico, Občine Jesenice ter nekaterih nekdanjih članov Turističnega društva Golica. Datum prireditve je že določen, in sicer 16. maj,« je dejal župan.

Tudi Katja Medja je poudarila, da si – četudi društvo ne obstaja več – prizadevajo, da prireditev z dolgotrajno tradicijo, ki je nekakšen zaščitni znak Planine pod Golico, ne bi zamrla. »Ostajamo optimistični, da bo praznik s skupnimi močmi preživel,« je še dodala.

### Dosedanja predsednica TD Golica Katja Medja:

»Naš zadnji poskus, da bi skozi sproščeno druženje in piknik privabili nove moči, žal ni obrodil sadov – zanimanja za aktivno sodelovanje preprosto ni bilo.«



Osrednja prireditev Miss narcis bo letos potekala pod okriljem Prostovoljnega gasilskega društva Planina pod Golico, Občine Jesenice ter nekaterih nekdanjih članov Turističnega društva Golica. / FOTO: NIK BERTONCELJ

# Pogled na zaprtje društva

**Klemen Klinar, ki je bil vrsto let predsednik Turističnega društva Golica, je predstavil svoj pogled na zaprtje društva. Kot pravi, ga je novica kar malce prizadela ...**

URŠKA PETERNEL

»Novica o zaprtju društva me je kar malo prizadela, saj sem bil v društvu zelo aktiven med letoma 2007 in 2023, dobesedno del tega časa kot predsednik,« se je na prenehanje delovanja Turističnega društva Golica odzval Klemen Klinar s Hrušice, ki je kot domačin iz Plavškega Rovta vrsto let zagnano sodeloval pri delovanju društva in ga več mandatov tudi vodil. Kot je poudaril, je bilo društvo nosilec osrednje turistične prireditve v občini Jesenice Miss narcis, poleg tega pa je skrbelo tudi za urejenost kraja in postavitev klopi, panoramskih in pozdravnih tabel, nekaterih smerokazov ... »Z zaprtjem društva se postavlja vprašanje, kdo bo zdaj skrbel za vse to. Medtem ko sosednji kraji turistično cvetijo, se v Planini



Klemen Klinar / FOTO: TINA DOKL

pod Golico zapira turistično društvo ... Tudi tu živijo ljudje od turizma, marsikdo za dodaten prihodek oddaja nastanitve, a to ni dovolj. Potrebno je tudi pozitivno splošno vzdušje, ki v kraju turizem sprejema in v njem vidi korist. To je tudi prvi

pogoj, da se turist v nekem kraju dobro počuti. K temu lahko veliko pripomore turistično društvo z domačimi zanesenjaki,« je poudaril Klinar.

Kot je dejal, iz lastnih izkušenj ve, da je delo v društvu naporno in zahteva veliko prostovoljnega dela in predvsem časa. Ljudi, ki bi bili pripravljeni delati v skupno dobro, je zato čedalje manj. »Celotna organizacija prireditev in vodenje društva ostane tako breme pešiče ljudi, ki tega sčasoma preprosto ne zmorejo več. Ko delo v društvu postane le še prosjačenje ljudi za pomoč in sodelovanje, za potrebe društva zastavljaš svojo besedo in svoj ugled, zmanjka motivacije. Zato zadnjemu vodstvu društva ne očitam prav nič, celo občudujem jih, da jim je v tako ozki ekipi uspelo narediti toliko, kot so.«

In kje vidi možno rešitev? »Ocenjujem, da se je društvena dejavnost v vaseh pod Golico preveč razdelila, in vsak, ki je bil dejaven, je običajno zmogel pomagati le enemu društvu. Menim, da bi za tako veliko območje za-

»Obžalujem, da se v vaseh pod Golico ne najde krog ljudi, ki bi bil pripravljen turistično društvo peljati dalje.«

dostovalo eno močno društvo, ki bi povezovalo, ne delilo domačinov ter katerega cilj bi v prvi vrsti moral biti enotnost krajanov, medsebojno druženje in sodelovanje ter urejenost domačih krajev,« je še dodal Klemen Klinar.

## ZANIMIVOSTI

## Jeseničanka v Bruslju

»Izhajam iz delavske družine, oče je delal v železarni, mama je bila čistilka na Osnovni šoli Toneta Čufarja. Njuna vzgoja je pripomogla k temu, kar sem danes ...« pravi evropska poslanka Irena Joveva, domačinka z Jesenic.

URŠKA PETERNEL

»V Ljubljani imam stalni naslov, v Bruslju je moja služba, Jesenice pa so moj dom.« Tako pravi Irena Joveva, Jeseničanka, ki že drugi mandat opravlja delo evropske poslanke. Sredi februarja je v natrpanem urniku, saj je stalno razpeta med Ljubljano, Brusljem in Strasbourgom, našla čas in z velikim veseljem gostovala pri Društvu upokojencev Jesenice. Pogovor v okviru družabnih srečanj z znanimi Jeseničani v Banketni dvorani Kolperna sta vodila član društva Jože Osterman

in predsednik Stevo Ščavničar. Kot je uvodoma dejal Jože Osterman, je gostja izšla iz jeseniškega okolja in se prebila v sam vrh evropske politike, pri tem pa ohranila svojo človeškost, po njegovem mnenju pa je tudi ena najpogumnejših evropskank.

## Lepi spomini na otroštvo

Kot je dejala Irena Joveva, vedno in s ponosom pove, da je Jeseničanka. Jeseniško okolje ji je dalo veliko, na otroštvo ima najlepše spomine, posebno pa je ponosna, da kljub službi v Bruslju ni dobila »višinske bole-

ni«, kot jo dobi marsikdo, ki se povzpne na višji položaj. »Izhajam iz delavske družine, oče je delal v železarni, mama je bila čistilka na Osnovni šoli Toneta Čufarja. Njuna vzgoja je pripomogla k temu, kar sem danes ...« Zanj je velika vrednota tudi multikulturnost Jesenic, četudi se je na račun svojega porekla »naposlušala« tudi grobih besed. Po osnovni šoli je obiskovala ekonomsko gimnazijo v Radovljici, zatem pa se je vpisala na študij mednarodnih odnosov v Ljubljani. Že med študijem je začela delati, novinarske

izkušnje je nabirala na Slovenski tiskovni agenciji in zatem na Pop TV. Po spletu okoliščin, kot je dejala, pa je dobila priložnost, da je postala evropska poslanka. »Zato, da sem šla v politiko, je 'kriv' Marjan Šarec. Nikoli nisem razmišljala niti želela biti v politiki, me je pa vedno zanimala, zlasti mednarodna, ne nazadnje sem tudi študirala mednarodne odnose.«

## »Moraš biti glasen, vztrajen«

Zanimivo je, da ni edina nekdanja novinarka med evropskanci, novinarske iz-



Irena Joveva je nekdanja novinarka, ki že drugi mandat opravlja delo evropske poslanke. Na Jesenice, kjer živi njen oče (mama je že pokojna), se rada vrača, žal pa je to redkeje, kot bi si želela. / FOTO: NIK BERTONCELJ

kušnje pa ji pomagajo pri sedanjem delu. Kot je poudarila, se trudi delati za čim boljše življenje ljudi, obenem pa s svojim delom želi dokazati, da niso vsi politiki enaki. Njeni začetki v novi službi so bili težki, je priznala, saj gre za ogromen, zapleten sistem in traja kar nekaj časa, da ga spoznaš. Veliko je administracije, novih odgovornosti. Zdaj, ko je tam že drugi mandat, ji je lažje, dejavna je v treh odborih in več delegacijah, povedala pa je, da pogosto glasuje tudi v nasprotju s stališči svoje politične skupine, če meni, da je tako bolje za ljudi. »Moraš biti glasen, vztrajen. Sama se ne grem več politične korektnosti,« je dejala.

Bruselj je zanjo zgolj mesto, kamor hodi v službo, tudi samo središče obišče redko, enkrat na mesec pa imajo zasedanja tudi v Strasbourg. »Ko sem tam, delam od

jutra do večera,« je povedala in dodala, da je v Bruslju brez štiriinpolletne hčerke in partnerja, ki sta v Ljubljani, kjer si je družinica osnovala dom.

V pogovoru je opisala tudi način sprejemanja odločitev v Evropskem parlamentu in

## »Vedno in povsod s ponosom povem, da sem Jeseničanka.«

odgovorila na nekatera aktualna vprašanja evropske in svetovne politike. Med drugim je menila, da gre pri obravnavi Ukrajine in Gaze za dvojna merila mednarodne skupnosti, in opozorila na skrajneže, ki imajo čedalje večjo moč tudi v evropski politiki.

Med občinstvom so bili tudi člani jeseniškega makedonskega društva, pa tudi ponosni oče Irene Joveve.



Pogovor sta vodila predsednik Društva upokojencev Jesenice Stevo Ščavničar in član društva Jože Osterman.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

**Dare Vidic**  
Napisala  
BIBA JAMNIK VIDIC

**STRELA Z JASNEGA**  
Krivda preživelega in pot odrésitve

Dare Vidic je leta 1972, ko je bil star komaj 13 let, na sedlu Malega Triglava doživel in preživel hudo nevihto. Pridružite se mu na pretresljivem popotovanju po njegovi življenjski poti, ki mu z izgubo najbližjih ni prizanašala.

**28 EUR**  
\* Poštšina

Mehka vezava z zavihki, 248 strani

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštšina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas  
www.gorenjskiglas.si

**NOVI RENAULT CLIO**

**3-% OBRETNOSTNA MERA  
4 LETA VZDRŽEVANJA  
5 LET JAMSTVA  
NA VOLJO TUDI Z BENCINSKIM MOTORJEM**

Ob nakupu vozila Renault Clio VI TCe 116 Evolution kupite prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prvi. Dodatno kupite prejme pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prvi. Priporočene vsilagodilne cene modela v tabeli je 19.490 €, ni obvezujoča za posebne prilagoditve in ne vključuje popustov ter SDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Clio VI TCe 116 Evolution v primeru finančnega Renault Balloon Leasing Promo. Informativni izračun je nastavljen na dan 2. 2. 2026. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 12.896 €, je nastavljen za dobo odpločila 36 mesecev in uplatev fiksnu obveznostno mero 3% ter polno vsilago 6.595,01 €. EOLM znaša 8,24% in se lahko spremeni, če se spremenijo katerikoli elementi v izračunu. Lizingovalec vire obveznosti 36 mesečnih obrokov v višini 202,25 € pri dnevni zneski povšilni obrok znaša 6.496,02 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odpločati lizingovalec, znaša 14.128,90 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije Renault Balloon Leasing Promo je sklenitev finančne pogodbe s poligom do 40% obsejake denar, trajanjem 36 mesecev, ter sklenitev avtomatiziranega zavarovanja za lastni finančni in Mobilitez Financial Services. Poraba goriva od 3,9 do 6,2 l/100 km in emisije CO<sub>2</sub> od 89 do 194 g/km, podane vrednosti glede na razpoložljive podatke WLTP (v U/TAC/marč 2025). Ogledni dioskopi (CO<sub>2</sub>) je najpogostejša je toplogredni plin, ki povzroča globlino segrevanja. Emisije onesnaževal zunanje ozraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k ozemerno povšilnim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM<sub>10</sub> in PM<sub>2.5</sub> ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 2. 2. do 26. 3. 2026. Več informacij o ponudi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča **Castrol**

**ASP** Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330  
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

# ZANIMIVOSTI

## Sudoku

7				3				
	6	3	4		8	7	5	
2			5		7			1
	4		2		5		8	
		6				9		
	2		7		6		3	
6			9		2			7
	9	2	3		1	8	6	
				5				

Nagrajenci križanke iz časopisa Jeseniške novice št. 2 so: **Gregor Oblak** iz Srednje vasi v Bohinju, ki prejme knjigo Visoški gospod, **Vojko Oman** z Jesenic, ki prejme knjigo Recepti za vse letne čase, ter **Beti Kastelic** z Jesenic, ki prejme zvezek in kemični svinčnik. Geslo je bilo Usoda na dlani. Čestitke!

## GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 47

[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

# Štruklji z Vijoleto

Ljudska univerza Jesenice je v sklopu Večgeneracijskega centra Gorenjske pripravila kulinarčno delavnico priprave štrukljev, ki jo je vodila domačinka Vijoleta Smolej. Zaradi izjemnega zanimanja so morali pripraviti kar dva termina delavnic.

URŠKA PETERNEL

Vijoleta Smolej štruklje pripravlja po tradicionalnih receptih. Udeleženci so spoznali postopek priprave testa, skrivnosti nadeva ter način kuhanja, da štruklji ostanejo mehki, rahli in polnega okusa. Ob sproščnem vzdušju so si izmenjali tudi marsikateri kuharski nasvet ter obujali spomine na jedi iz otroštva.

## Štruklji iz vlečenega testa

Potrebujemo: za testo: 300 g moke, sol, eno jajce, dve žlici olja, 1–1,5 dl mlačne vode; za skutni nadev: 750 g skute, malo soli, 2 jajci, 50 g narezanega kruha ali drobtin, 2 žlici kisle smetane, 80 g orehov ali drobtin.

Prilava: Zamesimo vlečeno testo, ga namažemo z oljem in pokritega s skledo pustimo pol ure počivati. Zatem na pomokanem prtu testo najprej malo potolče-



Vijoleta Smolej je prikazala postopek priprave skutnih štrukljev iz vlečenega testa.

/ FOTO: ARHIV LJUDSKE UNIVERZE JESENICE

mo in ga premažemo z oljem. Čez nekaj časa ga razvlečemo, namažemo z nadevom in posujemo z

orehi ali drobtinami. Zavijemo ga v zvitek in položimo na moker, ožet prtič, ki smo ga prej potresni z

drobtinami. Ohlapno zvijemo ga v povežemo in v slanem kropu kuhamo od 30 do 40 minut.

GORENJSKI GLAS	NAŠA PEVKA (M. Z.)	UMIK	PASMA KOKOŠI, JAPONSKI BANTAM	KAJA ZORČ	GRŠKI BOG VETROV	ČOK ZA SEKANJE DRV	RIBJE JAJCECE	IT. PEVEC (MASSIMO)	SESTAVIL: F. KALAN	JUŽNOAMERIŠKI PTIČ Z VELIKIM KLJUNOM	NOVINARKA TOMAŽIČ	JAN OBLAK	OPOZORILO	ŠAHOVSKA FIGURA, SKAKAČ	NOETOVA BARKA
NEKDANJI VOJAK Z MUŠKETO		9							AZIJSKA DRŽAVA						
BRAZILSKI VELETOK									PRIZIV NA OBTŌZBO	2					
JADRANSKI OTOK				LUKA NA CIPRU		4						RIMSKI KRALJ			
KRAJ NA PAŠMANU				AFRIŠKA ANTILOPA								OXSID NA ZELEZU			
ALFI NIPIC		10		KRAJ PRI OPATJI				VERDIJEVA OPERA					7	MANJŠI OGRAJEN PROSTOR (KNJIZNO)	SKLADBA ZA ZBOR
GRADBENI DELAVEC				DOZIDAN DEL STAVBE				DEL VIETNAMA							
UDARNINA (MED.)								ROMUNSKI TERENEC			ALANDSKO OTOCJE	KRAJ V SREMU			
SKOPLJENA SAMICA								VRSTA RAZSTRELIVA							
PEVKA GOFFIN				OPERISTKA POLAK						3				14	
AKRON EKRAZIT RANIERI	PRILOŽNOST			NARKOZA, OPOJ					DRUGO IME ELVISA PRESLEYA						
OMAZ, NAMAZ								ODPRTA POSKODBA							
KRAJ PRI KRŠKEM								DEL ROKE						6	
IVA KRAJNC								VRTNA HIŠKA							
REČNA RIBA															
HUMORISTKA PUTRIH															
KORITO ZA OLJE PRI MOTORJU		15													
MODEL VOZILA OPEL															



Življenjska zgodba motivacijskega govornca, nekdanjega vrhunjskega športnika, svetovnega in evropskega prvaka v plavanju, človeka brez nog in z eno roko, ki pravi, da se je skozi knjigo soočil z zapuščenostjo, svojim najbolj prvinskim občutkom, travmo ...

# 29

EUR

**Trda vezava, 260 strani**

Knjigo lahko kupite in prevzamete na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, ali jo naročite po tel. št. (04) 201 42 41 oz. na [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si).

**Cena dostave za to knjigo je 4,50 evra.**  
Tudi če naročite več knjig iz naše ponudbe hkrati, cena dostave ostane enaka.

**Gorenjski Glas**  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

## 1. in 2. nagrada: knjiga Visoški gospod 3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov [križanke@g-glas.si](mailto:križanke@g-glas.si). V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 20. marec 2026.

	1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14	15

## PRIREDITVE

## Dogodki od 6. do 26. marca

Petek, 6. marec

**Brihtina pravljica dežela**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

**Kartanje**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

**Obdaritev občank z majhno pozornostjo ob 8. marcu**

Ulice mesta Jesenice, dopoldne

**Zbor članov DU Jesenice**

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 16. uri

**K'e ste deklíč, da b' rajal deklíč**

Območna revija folklornih skupin in poustvarjalcev glasbenega izročila

**JSKS OI Jesenice,**

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 18.30

**Bralni klub**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 18.30

Sobota, 7. marec

**Zmaj, lutkovna predstava za otroke**

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 11. uri

**Prireditiv ob 8. marcu, dnevu žena**

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 17. uri

Nedelja, 8. marec

**VAŠA NAŠA MATINEJA – Mali pustolovci; TOK TOK, predstava za otroke**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Ponedeljek, 9. marec

**Družabne igre**

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

**Bralnica pri Grofici**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

**Podelitev priznanj športnikom in športnim delavcem za leto 2025**

Gledališče Toneta Čufarja, ob 18. uri

Torek, 10. marec

**Križem kražem**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

**Stres in boljši spanec**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Sreda, 11. marec

**Letni članski sestanek članov DU Javornik - Koroška Bela**

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 16. uri

**Ustvarjalne delavnice**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**Sproščanje z zvokom**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

**ČUFARJEV MARATON 2026: Kulturno društvo Gorje, Š. Torkar, ZOFKA, drama**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

**Pravljični večer za odrasle 2026**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 12. marec

**Ure pravljic**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**Začetna angleščina**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17.30

Petek, 13. marec

**Brihtina pravljica dežela**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

**Kartanje**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

**Oživeli simboli, odprtje razstave risb in ilustracij Luka Grudna**

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 19. uri

Sobota, 14. marec

**V. Valič – PENZIČI, komedija**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19. uri

Ponedeljek, 16. marec

**Družabne igre**

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

**Bralnica pri Grofici**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

**Zdravstveno predavanje z meritvami**

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

**Kviz Zgodovina mesta Jesenic**

Dvorana Kina Železar, ob 17. uri

Torek, 17. marec

**Križem kražem**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

**Stres in boljši spanec**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Sreda, 18. marec

**Predstavitel dolgotrajne oskrbe predstavnika Ministrstva za solidarno prihodnost**

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 10. uri

**Ustvarjalne delavnice**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**ČUFARJEV MARATON 2026: Društvo SNG Kranj, ENA NA MILIJON, komedija**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 19. marec

**Slovenski železarski muzej – Delavsko stanovanje, brezplačen vstop**

Kasarna, med 9. in 14. uro

**Slovenski železarski muzej – brezplačno javno vodstvo**

Kasarna, ob 11. uri

**Ure pravljic**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**Nakit iz mrežaste cevi**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

**Začetna angleščina**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17.30

**Klemen Klemenc: Sončeva Makedonija, muzejski večer Muzejskega društva Jesenice**

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

**Četrtnkanje: predavanje Tvoj um, tvoj največji sovražnik**

Hiša SREČEvanj (Bukvarna Jesenice), ob 18. uri

**Koncert dijakov in študentov glasbe/plesa**

Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

**Jožefov sejem 2026:**Od 7. do 19. ure – Prodaja na stojnicah  
Ob 15. uri – Uradno odprtje sejma s Pihalnim orkestrom Jesenice - Kranjska Gora, glasbeni nastopi, animacijske delavnice  
Od 15.30 do 18. ure – Nastop skupine Projekt

Petek, 20. marec

**Slovenski železarski muzej – Delavsko stanovanje, brezplačen vstop**

Kasarna, med 9. in 14. uro

**Jožefov sejem 2026:**Od 7. do 19. ure – Prodaja na stojnicah  
Od 12. do 16. ure – Nastop skupine Duo Mikola**Dan odprtih vrat ob odprtju novih prostorov**

Zdravstveni dom Jesenice, od 9. do 14. ure

**Brihtina pravljica dežela**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

**Slovenski železarski muzej – Življenje delavskih družin ob delavski kavi, brezplačno javno vodstvo**

Kasarna, ob 16. uri

**Osrednja proslava ob prazniku občine Jesenice**Ob 19. uri – sprejem nagrajencev na Trgu Toneta Čufarja  
Ob 19.30 – proslava v Gledališču Toneta Čufarja Jesenice

Sobota, 21. marec

**Slovenski železarski muzej – Delavsko stanovanje, brezplačen vstop**

Kasarna, med 9. in 14. uro

**Jožefov sejem 2026:**Od 7. do 19. ure – Prodaja na stojnicah  
Ob 10. uri – Pomladni tek  
Od 12. do 17. ure – Nastop ansambla Svizci

Nedelja, 22. marec

**Jožefov sejem 2026**Od 7. do 19. ure – Prodaja na stojnicah  
Od 10. do 15. ure – Nastop skupine Duo Arrow**VAŠA NAŠA MATINEJA – Miškino gledališče; Zvezde plešejo, predstava za otroke**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Ponedeljek, 23. marec

**Družabne igre**

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

**Bralnica pri Grofici**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

**P. Kogovšek, TIČI, komedija**Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30  
Dobrodolna predstava za mlade jeseniške hokejiste

Torek, 24. marec

**Križem kražem**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

**Stres in boljši spanec**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Sreda, 25. marec

**Ustvarjalne delavnice**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**Sproščanje z zvokom**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

**ČUFARJEV MARATON 2026: H. Gretnar, ČRNA ŽENA, muzikal**

Kulturno društvo Bohinjska Bela, Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 26. marec

**Ure pravljic**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**Lepo je biti bralec**

Žrebanje nagrajencev knjižne uganke, ob 18. uri

**Grofica pripoveduje / Ure pravljic**

Knjižnica Hrušica, ob 17. uri

**Lepo je biti bralec**

Žrebanje nagrajencev knjižne uganke, ob 17.45

**Nastop prvošolcev ob materinskem dnevu**

Glasbena šola Jesenice, ob 17.30 in ob 18.30

**STOP – Super Tolkalno Odštekan Projekt – plays POP z gostjo Sanjo Mlinar Marin**

Koncert za glasbeni abonma in izven, Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

**Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem****14 dni brezplačnega časopisa**

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si) ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

**Gorenjski Glas**  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

# Hruš'ca, to je bilo spet noro!

Osrednja tema Hruščanskega karnevala je bila prihodnost. Tako so na duhovit način upodobili hotel na Marsu, Hruščansko planino, na kateri namesto pastirskih koč stojijo restavracije s hitro prehrano McDonald's, zvonce krav nadomešča cingljanje blagajn, kisló mleko pa je zamenjal XXL milkshake ...

URŠKA PETERNEL

Hruš'ca, to je noro! Pod tem sloganom so tudi letos Hrušičani poskrbeli za eno največjih pustnih prireditev na Gorenjskem, Hruščanski karneval. Na pustno soboto se je pustna povorka vila od Hrušice do Jesenic in nazaj, v 29 skupinskih točkah z vozovi pa je sodelovalo kar okrog tristo domačinov s Hrušice in okoliških krajev. Letošnja vodilna tema je bila prihodnost. Tako so na šaljiv in duhovit način upodobili hotel na Marsu, Hruščansko planino, na kateri namesto pastirskih koč stojijo restavracije s hitro prehrano McDonald's, zvonce krav nadomešča cingljanje blagajn, kisló mleko pa je zamenjal XXL milkshake ... Prišli so Dobravski terminatorji pa Drejček in prijatelji iz veselja, en voz je predstavljal Grenlandijo, eden podjetje prihodnosti, v katerem kadrovska služba in dolgotrajna oskrba delata z roko v roki. Domačini iz Plavškega Rovta so pripeljali laboratorijsko meso, lotili so se tudi težav s pitno vodo ter pripravili šamanski obred za boljšo prihodnost. Na čelu povorke so bili tudi tokrat člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora, ki so se prelevili v bio kmetijo. Jeseniški župan Peter Bohi-



Jeseniški župan Peter Bohinec je ključke občine predal pustnemu županu, letos je bil to Tomaž Klinar.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

nec je na Čufarjevem trgu ključke občine predal pustnemu županu, za zabavo pa so poskrbeli člani ansambla Svizci. Letošnja novost je bila tudi himna, ki jo je napisala domačinka Sonja Srna. Po vrnitvi povorke na Hrušico se je začelo veliko pustno rajanje s skupino Svizci.

Kot je v imenu organizatorjev, Kulturnega športnega društva Hrušica, povedala Tina Siega, so priprave na

povorko potekale od začetka decembra, našli pa so več kot 24.000 prostovoljnih ur. Na pustni torek je sledilo pustno rajanje za otroke, ki ga je vodila Mojca Čufer, program pa je popestril čarovnik Erik. Na pepelnično sredo pa so pripravili še tradicionalni pokop Pusta pod vodstvom društva Ruševci. Po sveti maši in sežigu so rajali pozno v noč, za glasbo sta poskrbela Hajni Blagne in Mojca Čufer.



Množica na Čufarjevem trgu, kjer so pričakali povorko. Za zabavo so letos poskrbeli člani ansambla Svizci. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Z največjim vozom so se podali na Mars, kjer stoji luksuzni petzvezdični hotel in kjer imajo sončne plaže brez morja in smučišča brez snega. V njem sta bila nastanjena tudi cenjena župana. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Domačini iz Plavškega Rovta so pripeljali laboratorijsko meso. Brez hlevov, brez mukanja krav, samo en klik in že diši po mesu. Prihodnost je okusna, zabavna in tridimenzionalno natisnjena, so pojasnili. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Društvo Lepa si se je predstavilo s skupinsko masko Drejček in prijatelji iz veselja, ki so se naučili, da je najpomembnejše v življenju delati dobro za sočloveka: biti prijazen, radodaren in podpirati eden drugega. Takrat je veselje lepše ... / FOTO: NIK BERTONCELJ

## Čistilne naprave & Zbiranje deževnice

**Čistilna naprava one2clean**

Inovativna čistilna naprava nemške kakovosti, ki poskrbi za družinski proračun in okolje. Visok učinek čiščenja, v rezervoarju ni električnih komponent. Praznjenje le enkrat na tri leta, nizka poraba energije in minimalno vzdrževanje. Nosilnost rezervoarja je 12,5 tone.

**Samooskrba z deževnico s podzemnimi ali nadzemnimi okrasnimi rezervoarji**

Odločitev za zbiranje in uporabo deževnice pripomore k prihrankom v denarnici zaradi do 50% nižjega računa za vodo na položnici. Rožice in zelenjadnice vam bodo zelo hvaležne, ker jim boste privoščili zalivanje z mehko deževnico brez klora. Izberite enega od kompletnih sistemov s filtri, črpalko in dodatno opremo. Ali pa okrasite dom in zbirajte deževnico v okrasnem nadzemnem rezervoarju. Vsi podzemni rezervoarji so povozni. Nosilnost 12,5 tone.

**one2clean AKCIJA**  
PRIHRANITE NAJMANJ 1000 EUR

Prečrpalni jaški, za prečrpavanje fekalnih voda



Lovilci olj in maščob



Nadzemni zbiralnik deževnice Amfora



Zadrževalniki in ponikalni sistemi



**www.cistilnenaprave-dezevnica.si**

Armex armature d.o.o., Ivančna Gorica, info@armex-armature.si, tel.: 01 786 92 70, 051 652 192